



# ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ 2009

*Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség*

# MEFS közgyűlés

2010. április 8.

Magyar Sport Háza Konferenciaterem

10.00 A 2009. évi Nyári Unviersiadé érmeseinek köszöntése  
Elismerések átadása

11.00 Kávészünet

11.15 MEFS Közgyűlés

*Napirend:*

Megnyitó, üdvözlések

Beszámolók

- a 2009. évi tevékenységről
- a 2009. évi gazdálkodásról
- Felügyelő Bizottság jelentése

A MEFS 2010. évi költségvetése, programja

Egyebek

Elismerések átadása

**ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ**  
**A MAGYAR EGYETEMI - FŐISKOLAI**  
**SPORTSZÖVETSÉG**  
**2009. ÉVI MUNKÁJÁRÓL**



**Dr. Frenki Róbert**  
1934-2010

**TANÁR ÚR ÖRÖKRE ELTÁVOZOTT**  
**DR. FRENKL RÓBERT**  
**1934-2010**

Többféle rangos megszólítás illette meg: professzor úr, doktor úr, tanszékvezető úr, főigazgató úr, író úr, szerkesztő úr. Mi az egyetemi-főiskolai sport berkeiben elnök úrnak szólíthattuk volna, de nekünk TANÁR ÚR volt, mégpedig csupa nagybetűvel. Az a mód azonban, ahogyan ezt az egyszerű elnevezést kiejtették önmagában kifejezte rendkívüli nagybecsülésünket és szeretetünket.

A sokféle megszólítási lehetőség sokfajta státusából fakadt. Hihetetlenül gazdag szakmai életútja során, gyakran egyidejűleg, számos jelentős állást töltött be a felsőoktatásban és az egészségügyben. Magas pozíciói azonban nem csupán változatos munkaköreiből fakadtak, hanem a sporttudományban, a sportorvos tudományban, az evangélikus egyházban és a sportszervezetekben végzett társadalmi tevékenységeiből is. Valamennyi önként vállalt társadalmi feladatát hivatásszerűen látta el; egyforma felelősséggel szolgált az eltérő képességeket igénylő hazai és nemzetközi terepeken.

A különféle pozíciók mögött enciklopédikus, sokirányú ismeret húzódott meg. Az intézményes keretek között szerzett végzettségein túl átfogó tudással rendelkezett az alapképzettségétől távol álló jó néhány területről, így a (sport)politikáról, a (sport)diplomáciáról, a sportmenedzsmentről, a sporteredményekről, valamint az írás és a szerkesztés mesterségéről. Elismert tudós volt, magas szintű elméleti tudását tükrözik tankönyvei, tudományos dolgozatai, és jelzi az akadémiai doktori cím. Ugyanakkor csodálatra méltó otthonossággal mozgott a társadalom több szegmensének gyakorlatában, első helyen a sportéletben. A sport mindennapi problémáit fel-táró cikkei és könyvei szociográfiai mélységűek.

A sport volt sokrétű tevékenységének egyik kiemelt terepuma, az egyetemi-főiskolai sporthoz ezernyi szállal, igen erősen kötődött. Kontak-tusa ezzel a szférával az OSC-ben indult kézilabdázóként, majd mintegy félévszázadon keresztül irányította, menedzselte a szívének kedves egyetemi sportklub munkáját. Egyetemi sportvezetőként került kapcsolatba a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetséggel, ahol méltányolva sokoldalú fel-készültségét és elkötelezettségét sorozatosan megválasztották tisztségvi-selőnek. Az a nagyfokú tisztelet, amelyet a FISU Orvostudományi Bizottsá-gának elnökeként és a FISU VB tagjaként kivívott, személyén túl a magyar

egyetemi-főiskolai sportmozgalomnak, ezen keresztül az egész magyar sportnak is szól.

A hosszú szünet után 1991-ben újra függetlenné vált Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség önállósulási törekvéseinek és megalakításának mozgatórugója volt. Fejlesztésében mindvégig kulcsszerepet játszott és a *MEFS lelke maradt halálig*. Sokat küzdött, mindig minden lehetőt, és ha kellett lehetetlent is megtett, mindig, minden követ megmozgatott az egyetemi-főiskolai sport érdekében. Támogatta az egyetemi-főiskolai sport szereplőit, segítette az arra érdemeseket és alkalmasint az érdemteleneket is. Jól ismerte a sportolókat és eredményeiket, az Univerziadékon versenyről versenyre látogatva fáradhatatlanul szurkolt sikereikért. Nem a tekintélyelvűség szellemében cselekedett, tekintélye, presztízse az egyetemi-főiskolai sportmozgalomban mégis megkérdőjelezhetetlen volt. *Kiváló diplomáciai érzéke tanítandó, de meg nem igazán tanulható, menedzselési módszere nélkül a MEFS nem tartana ott, ahová mostanra eljutott.*

TANÁR ÚR önmagára vonatkoztatva azt vallotta, nincs pótolhatatlan ember. Ebben az egyetlen egyben, mély reverenciával, de ellent kell neki mondanunk. Hiszen már a száraz tényekből is kiderül, jó pár ember szükséges ahhoz, hogy egyáltalán folytatása legyen mindannak, amit a TANÁR ÚR egy személyben végzett és akkor munkájának kivételes hatékonyságát még nem is említettük. Pedig egy nekrológban csak a töredékét lehet felsorolni szerteágazó tevékenységének. Életművének méltatásához vastag könyvnyi terjedelemre lenne szükség. Amikor ez a könyv elkészül, minden bizonnyal hosszú fejezet tartalmazza majd a TANÁR ÚR elévülhetetlen érdemeit az egyetemi-főiskolai sportban.

A búcsú perceiben, az elmúlt két évtizedben a MEFS-ben közvetlenül vele együtt dolgozó barátai, harcostársai és kollegái mellett, az egyetemi főiskolai sport számtalan híve és szereplője tiszteleg néma főhajtással TANÁR ÚR emléke előtt. Mindannyian jól tudjuk, hogy halálával *a magyar egyetem főiskolai sportmozgalmat pótolhatatlan veszteség érte.*

Földesiné dr. Szabó Gyöngyi

Tisztelt FISU Család!

Nagy szomorúsággal fogadtuk a hírt, hogy kedves barátunk és nagyra becsült kollégánk, Dr. FRENKL Róbert 2010. Február 5-én, 76 éves korában elhunyt.

Dr. FRENKL Róbert a magyar sportorvoslás vezető alakja, a Semmelweis Egyetem Testnevelési és Sporttudományi Kar kiváló tanára volt. A FISU mindig hálás lesz, hogy lehetősége volt arra, hogy egy ilyen nagy tiszteletben álló és elhivatott orvos tapasztalatait és segítségét hasznosíthatta.

Mint az köztudott, Dr. FRENKL Róbert a Magyar Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség (MEFS) elnöke volt, ezt a tisztséget élete végéig betöltötte. 1979-től kezdve fontos szerepet játszott a FISU fejlődésében. Csakis csodálattal emlékezhetünk komoly elkötelezettségére, amellyel hozzájárult az egyetemi sportmozgalom fejlődéséhez és terjedéséhez, nemcsak Magyarországon, de szerte a világon.

Ha visszatekintünk a FISU-ban eltöltött pályafutására, első állomásként az Orvosi Bizottság tagja volt (1979-1987). Ezután a Végrehajtó Bizottság tagja lett (1987-2003), de emellett az Orvosi Bizottság alelnöki (1991-1996), majd az elnöki tisztségét (1996-2003) is betöltötte. A későbbiekben szintén aktívan részt vett a FISU életében, 2005-től kezdve a szervezet tiszteletbeli tagjaként.

Őszintén gyászoljuk elvesztését és részvétünket küldjük családjának és szeretteinek (feleségének Szilviának, gyermekeinek és unokáinak) és barátainknak a MEFS-ből, mely szervezethez ezer szállal kötődött. Nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy távozása mekkora veszteség a MEFS és a FISU számára.

Dr. FRENKL Róbert emlékét szívünkben mindörökké megőrizzük. Nyugodjék békében.

Brüsszel, 2010. Február 8.

Eric SAINTTROND  
FISU főtitkár

## **A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség Elnöksége**

### **Elnök**

**Dr. Frenkl Róbert**

### **Alelnökök**

Dr. Honfi László

Dr. Vincze Pál

### **Tagok**

Bácskai Sándor – Veszprém

Dr. Balogh László – Budapest

Dr. Besenyei Lajos – Miskolc

Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi – Budapest

Katona Zsolt – Szeged

Kelemen Endréné – Budapest

Máté János – Nyíregyháza

Molnár Ferenc – Dunaújváros

Nagy Ágoston – Debrecen

Dr. Sárközy Tamás – Budapest

Téczy Tamás – Pécs

Dr. Zakariás Géza – Győr

### **Hallgatói delegáltak**

Rakaczki Zoltán – Miskolc

Konkoly Gabriella – Veszprém

Orbán Balázs – Budapest

Pogátsa Zsuzsanna – Budapest

Rédli András – Budapest

Szabó János – Debrecen

### **Állandó meghívottak**

Dr. Freyer Tamás – Budapest

Szabó József – Szeged

### **Felügyelő Bizottság**

Elnök: Gábori Ferencné – Budapest

Konczos Csaba – Győr

Szalay Gábor – Eger



**A Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség  
Nemzetközi tisztségviselői**

Dr. Frenkl Róbert	FISU örökös tagja (Honorary Member)
Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi	FISU CESU Tudományos Bizottság tagja
Dr. Hédi Csaba	FISU CIC Ellenőrző Bizottság tagja
Dr. Karácsony István	FISU CT Torna sportág technikai vezetője
Némethné Móra Anikó	FISU CT Súlyemelés sportág technikai vezetője
Rakaczki Zoltán	EUSA Hallgatói Bizottság titkára

## **Központi Iroda**

**Dr. Hédi Csaba**  
főtitkár

Titkárság:

Szála Erika  
pénzügyi előadó

Dina Irén  
titkárnő

Kovács György  
sportszakmai munkatárs

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.  
Tel: 06-1-460-6915, 06-1-460-6884 Fax: 06-1-460-6916  
e-mail: husf@ella.hu, web: www.mefs.hu

## **Kelet-Magyarországi Regionális Iroda**

Szekér László

Nyíregyházi Főiskola, 4400 Nyíregyháza, Sóstói út 41/b.  
Tel: 06-42-599-400/2586  
e-mail: szekerl@nyf.hu

## **Közép-Magyarországi Regionális Iroda**

György Ildikó

1053 Budapest, Curia u. 3  
Tel: 06-30-606-5310  
e-mail: befs@interware.hu

## **Nyugat-Magyarországi Regionális Iroda**

Edvy László

Pannon Egyetem, 8200 Veszprém, Egyetem u. 10.  
Tel: 06-88-624-842  
e-mail: edvyl@almos.vein.hu

## Bevezető

Küzdelmes, egyben sikeres évet tudhatunk magunk mögött. Küzdelmeset, mert nem kevés nem várt nehézséggel kellett szembe néznünk, ugyanakkor örömtelit, mert szinte maradéktalanul végrehajtottuk tervezett programunkat.

Harmincnycolc sportágban, közel 3500 minősített sportoló részvételével hirdettük meg az országos egyetemi-főiskolai bajnokságokat. Köszönet a rendező intézményeknek, egyesületeknek és kluboknak a közreműködésért.

Tudjuk, a rendezés terén nehéz az évenkénti megújulás. Különösen ott, ahol több éven keresztül folyamatos a vállalás, gyakran – sportlétesítményeik kedvező adottságaikból vagy elkötelezettségüktől indítatva – akár azonos sportágakban is. Örömteli a vállalási kedv, előre mutató e téren az aktivitás. Lehetőségeink ismeretében eredmények tekintjük, hogy nincs negatív visszajelzés a rendezések színvonalát illetően, ezzel együtt – és ezt tekintjük általánosnak – a döntők láthatóan élmény gazdagok, eredmények tekintetében színvonaluk jónak mondható.

Nem voltak hiábavalóak erőfeszítéseink a szabadidősport versenyrendszer átszervezését és bevezetését illetően. Igaz, illúzióink sem lehettek, különösen a létszámok látványos növekedésével kapcsolatban. Az anyagi források viszonylag biztos háttere ellenére is várat magára a programszerű intézményi szervezés, a hallgatók belső készletéből eredő igénye a rendszeres testmozgásra, sporttevékenységre. Ugyanakkor, regionális szinten már a tárgyalt évben minden lehetőség biztosított volt a folyamatosan szervezhető sporttalálkozók megrendezésére. Nélkülözve a pillanatnyi „hurrá” hangulatot, a rendszert letisztultnak ítéljük és meggyőződésünk: jó az irány csak többen kell, hogy éljenek a részvétel lehetőségével.

Közel húsz éves előkészítői és szervezői tapasztalattal készültünk a Téli és Nyári Universiadékon történő részvételre. Az utazás költségeit nézve Harbin (Kína) távolságát Belgrád kompenzálta, míg a versenyzői létszámokban fordított volt a helyzet, hiszen ilyen létszámú csapattal, mint 2009-ben 1987 óta még nem szerepelt magyar delegáció.

Évről-évre egyre több sportági szövetség ismeri fel, használja ki a nemzetközi egyetemi sportversenyeken történő indulás lehetőségét, azok bizonyítottan magas színvonalát, és járul hozzá anyagilag is az arra érdemesek részvételéhez. Látni kell, hogy elmúltak már azok az évek, mikor kisebb

erőfeszítéssel is dobogóra lehetett állni legkiválóbbjainknak az egyetemi-főiskolai világversenyeken. Ott tolonganak a világ legjobb versenyzői a rajtvonalakon Afrikától Ázsiáig és nincsenek leosztott helyek-helyezések a célban. Meg kell küzdeni az érmeért, pontokért, cserébe közelebb kerülhet az olimpiai részvétel lehetősége.

Nem változott jelentősen az egyetemi klubok, egyesületek helyzete. Az elmúlt években tapasztalt intézményi hátterek csökkenése és az átszervezési folyamatok, főleg a nagy tradíciókkal rendelkező klubokat érintették.

Szövetségünk továbbra is támogatta a nagy hagyományokkal bíró ágazati versenyek, kupák illetve az országos szintű hallgatói sportkezdeményezések megrendezését. Ezek fontos részét képezik a szabadidősportnak, az intézményi sporthagyományoknak.

A szövetség 2009. évi gazdálkodását - mint az elmúlt évtizedben - a takarékoság és a kiszámíthatóságra való törekvés jellemezte. Ennek volt köszönhető, hogy a központi támogatás hónapokkal később történt beérkezése ellenére sem omlott össze programunk megvalósítása. Itt kell megjegyezzük az elszámolási kötelezettségekre vonatkozó és sajnálatos módon még fennálló hiányosságok meglétét. Az állami támogatásból közvetlenül vagy közvetve részesülők elszámolásainak, nem csak a megvalósítás tartalmi, de a számviteli törvényben előírt formai követelményeknek is meg kell felelniük. Másként fogalmazva: a számviteli törvényben előírtakat szigorúan be kell tartani.

Az érezhető társadalmi problémák, a jól ismert gazdasági gondok és „munkaterületünk” a felsőoktatási intézmények nehézségei ellenére, az egyetemi sportot elkötelezetten segítők háttérével, szövetségünk hittel és optimistán tekint a 2010-es esztendő elé.

Dr. Hédi Csaba  
főtitkár

## **BESZÁMOLÓ**

### **a MEFS Közép-Magyarországi Regionális Tanácsának 2009. évi munkájáról**

A 2009-es esztendőben a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség Közép-Magyarországi Regionális Tanácsa 17 sportágban rendezett bajnokságokat, tornákat és versenyeket a budapesti hallgatók számára. A résztvevők létszáma 13 458, közel 2 000 fővel nőtt az előző évhez képest.

Az elnökség egybehangzó véleménye szerint a növekedés több tényező együttes hatásaként jelentkezett, amelyek közül kiemelkedő eseményeink rendezési színvonalának emelkedése. Rutinos szervezőkkel dolgozunk együtt, akik kiforrott, jól átgondolt szisztémával végzik feladatukat. A versenyt megelőzően plakátjainkról, honlapunkról kaphatnak tájékoztatást a hallgatók rendezvényeinkről, illetve Internet alapú értesítési rendszerünkön folyamatosan tájékoztatjuk a budapesti egyetemistákat. Szervezőink sportágakon belül újabb és újabb versenyszámokkal színesítik a programot. A versenyeken átadott díjak (Budapest Bajnok feliratú póló) nagyon népszerűek hallgatóink körében. A verseny zárását követően pedig az érdeklődők weboldalunkon olvashatják az elért eredményeket.

Irodánkat február 1-től György Ildikó vezeti. Igen gyorsan átlátta és az igényeknek megfelelően átalakította az iroda adminisztrációját, jó kapcsolatot ápol szervezőinkkel. Munkája jelentősen hozzájárul versenyrendszerünk fejlődéséhez. Irodánkat pályázati pénzből fejlesztettük, lecseréltük számítógépünket és irodabútort is vásároltunk.

A 2009-es esztendőben 2 pályázatot nyertünk. Az NCA működési pályázatán 2,2 milliót, a Főváros program pályázatán pedig 630 000 Ft-ot.

Munkánkat a pályázatokon túl a Főváros is támogatta 5 365 000 Ft-al.

Ezúton szeretnénk megköszönni Országos Szövetségünknek, a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetségnek szakmai és pénzügyi segítségét, amely lehetővé tette, hogy megszervezhettük 2009-ben 13 458 hallgató szabadidősportját.

A 2009-es esztendőben a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetségtől 4,5 millió Forint támogatást kaptunk a versenyekre, 840 000 Ft-ot az irodavezető munkabérének támogatására.

A Fővárosi Önkormányzat 5 365 000 Ft-ot utalt át számlánkra ebben az esztendőben.

Az elmúlt esztendőben 2 további pályázattal sikerült bővíteni bevételeinket, az NCA 3,2 millió Forinttal támogatta tevékenységünket, illetve programjaink bővítéséhez az „R” jelű pályázaton nyertünk 630 000 Ft-ot. Alkalmazottunk munkabérére 2 164 250 Ft-ot költöttünk, 12 824 750 Ft-ot a versenyekre és tevékenységünkre használtunk fel.

Év végi egyenlegünk - 2 359 000 Ft., amelynek oka, hogy a második félévi versenyek költségeit (2 739 450 Ft.) utólagos elszámolással fogjuk megkapni a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetségtől. A kiadásaink és bevételeink mérlege így lesz pozitív, mivel a 2009-es évben 380 450 Ft. növekményünk volt.

2009. évi gazdálkodás.

Ezer Ft

2009. évi Bevételek:

Támogatásokból:	11.602	
Nevezési díjak /ptár/		781
„ /bank/		56
Banki kamat		291
<u>Összesen:</u>		<u>12.730</u>

2009. évi Kiadások

Pénztári felhasználások		2.252
Banki felhasználás		12.765
Bank ktg		72
<u>Összesen:</u>		<u>15.089</u>
<u>2009. évi túlfelhasználás</u>		<u>2.359</u>

Pénzeszközök:

Nyitó bankszámlák		6.523
Nyitó pénztár		44
<u>Nyitó állomány összesen:</u>		<u>6.567</u>

Záró bankszámlák		4.141
Záró pénztár		67
<u>Záró állomány összesen:</u>		<u>4.208</u>
<u>2009. évben pénzeszköz csökkenés</u>		<u>2.359</u>

Dr.Freyer Tamás  
 ügyvezető elnök

## Beszámoló 2009. évi rendezvényekről

### Asztalitenisz

Tavaszi forduló:	17 női versenyző	77 férfi versenyző	36 páros
Őszi forduló:	20 női versenyző	103 férfi versenyző	40 páros

### Atlétika

Tavaszi forduló:	65 női versenyző	104 férfi versenyző	8 csapat
Őszi forduló:	61 női versenyző	116 férfi versenyző	6 csapat

### Evezés

Tavaszi forduló:	9 csapat, 97 fő
Őszi forduló:	1 csapat, 9 fő

### Falmászás

Tavaszi forduló:	11 női versenyző	33 férfi versenyző
Őszi forduló:	33 női versenyző	188 férfi versenyző

### Fittség mérés

Tavaszi forduló:	22 női versenyző	74 férfi versenyző
Őszi forduló:	---	

### Floorball

Tavaszi forduló:	24 csapat, 336 fő
Őszi forduló:	18 csapat, 252 fő

### Kerékpár

Tavaszi forduló:	1 női versenyző	6 férfi versenyző
Őszi forduló:	3 női versenyző	19 férfi versenyző

### Kézilabda

Tavaszi forduló:	224 női versenyző	280 férfi versenyző
Őszi forduló:	224 női versenyző	280 férfi versenyző

### Kosárlabda

Tavaszi forduló:	270 női versenyző	735 férfi versenyző
Őszi forduló:	270 női versenyző	630 férfi versenyző

### Labdarúgás

Tavaszi forduló:	50 női versenyző	2745 férfi versenyző
Őszi forduló:	44 női versenyző	3348 férfi versenyző

### Lövészet

Tavaszi forduló:	4 női versenyző	32 férfi versenyző
Őszi forduló:	---	

### Mountain Bike

Tavaszi forduló:	---		
Őszi forduló:	5 női versenyző	15 férfi versenyző	2 csapat

### Regionális Labdarúgó döntő

Tavaszi forduló:	---	198 férfi versenyző	
Őszi forduló:	---		

**Röplabda**

Tavaszi forduló: 167 női versenyző 122 férfi versenyző

Őszi forduló: 149 női versenyző 140 férfi versenyző

**Röplabda – mix**

Tavaszi forduló: 12 vegyes csapat

Őszi forduló: 13 vegyes csapat

**Strandröplabda**

Tavaszi forduló: 15 női versenyző 14 férfi versenyző 8 vegyes, 38 fő

Őszi forduló: ---

**Szigeti Sportvarázs -**

**Streetball** 36 csapat, 180 fő

**Tenisz**

Tavaszi forduló: 16 női versenyző 38 férfi versenyző 11 páros

Őszi forduló: 15 női versenyző 40 férfi versenyző 16 páros

**Terepfutás**

Tavaszi forduló: ---

Őszi forduló: 34 női versenyző 68 férfi versenyző 29 csapat, 87 fő

**Úszás**

Tavaszi forduló: 77 női versenyző 128 férfi versenyző 26 csapat, 164 fő

Őszi forduló: ---

**Váltófutás**

Tavaszi forduló: ---

Őszi forduló: 9 csapat, 117 fő

**5vös 5km futás**

Tavaszi forduló: 62 női versenyző 98 férfi versenyző

Őszi forduló: ---

**Összesen:**

**13 458 fő**



## **BESZÁMOLÓ**

### **a MEFS Kelet-Magyarországi Regionális Tanácsának 2009. évi munkájáról**

#### **1. Az iroda működéséről:**

##### **1/1. Működtetés:**

Az államháztartásban bekövetkezett szigorítások miatt a MEFS is jelentős késéssel kapta csak meg a működéséhez nélkülözhetetlen állami támogatást. Ennek egyenes következménye, hogy a régiók is az ősz folyamán használhatták fel a rendelkezésükre bocsátott összeget.

Régióinkban – mint valamennyi társ szervezet estében – a szabadidős versenyek zömében a tavasz folyamán kerülnek megrendezésre. Ezért a működési kiadások (elsősorban kiküldetés, egyéb események megszervezése és lebonyolítása, stb.) fedezetét a Nyíregyházi Főiskola Sportegyesülete kölcsön formájában biztosította. A támogatás összegének megérkezése után rendeztük adósságainkat.

##### **1/2. Elszámolás:**

Irodánk január végén (határidőre) elszámolt a MEFS felé, az általuk biztosított működési kiadásokról, melyben maximálisan igyekeztünk betartani az ÖM hatályos pénzügyi és számviteli előírásait. Kiadásaink ezen elvek alapján kerültek kifizetésre, felhasználásra.

#### **1/3. Hivatalos rendezvényeink:**

##### **1/3/1.**

Régióink 2009.március 7-8-ra felvállalta a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség soron következő Elnökségi Ülésének megrendezését, melyet a Nyíregyházi Főiskolán –a közölt időpontban- sikeresen lebonyolítottunk.

##### **1/3/2.**

Elkészített Ügyrendünk alapján két ízben szükséges Tanácsülést szerveznünk. Ezen elvárásnak csak részben tudtunk megfelelni, mivel az első időpontra tervezett ülésünk egybe esett egy, az egyetemi sport területén jelentős tevékenységet végzett kollégánk (**Veress Gyula**) sajnálatos temetésével.

Második ülésünket 2009.október 10-én Nyíregyházán megrendeztünk, melyen az alábbi napirendi pontok szerepeltek programunkban:

### **Napirendi pontok:**

1. A Tanács jelenlegi helyzetéről (gazdálkodásunkról).  
Előadó: Máté János, elnök
2. Tájékoztató a MEFS ülésen elhangzottakról.  
Előadó: Rakaczki Zoltán, tanácsstag
3. Versenyhelyszínek egyeztetése.  
Előadó: Rakaczki Zoltán, tanácsstag
4. Egyebek.  
Előadó: Máté János, elnök

- 1 -

### **2. Versenyeinkről:**

2009 őszén összehívott regionális elnökök és titkárok megbeszélésén egyetlen napirendi pont került megtárgyalásra, mely a versenyek számának emelését volt hivatott sürgetni.

Kötelező önkritikát gyakorolni, mivel a kezdeti lelkesedés mintha szűnni látszana. Ezen a területen legalább a korábbi évek színvonalát szükséges elérni és lehetőség esetén fokozni. A versenyrendezések vállalása annál inkább is indokolt, mivel a MEFS-nek jelentős összeg áll rendelkezésére. Élnünk kell ezzel a lehetőséggel. Az októberi tanácsülésünkön ennek lehetőségét kerestük.

Az említett ülésen elhangzott, hogy a körzetek versenyeit ki kell terjeszteni őszi-tavaszi fordulókra, melyek összesítése alapján szerezhettek jogot hallgatóink a regionális versenyeken való részvételre. E pontrendszer kidolgozása, valamint a versenyrendezés igényeinek felkeltése lesz következő tanácsülésünk legsarkalatosabb pontja.

A versenyrendezés vállalásának tekintetében az Északi-körzet jobb helyzetben van, mivel több intézmény jelentkezik egy-egy szabadidős sportesemény megrendezésére. A Déli-körzetben dicséretes a Szegedi Tudományegyetem aktivitása, hiszen körzetükben számtalan eseményt rendeztek már meg.

Az Universitas Bajnokság őszi fordulóját –jelentkezők hiányában- az Északi-körzet tudta csak megrendezni.

A körzetekben, valamint régióinkban szervezett versenyeket a létszámadatok tartalmazó táblázatunkban ismertetjük.

Itt kerülnek bemutatásra az intézményekben folyó házi versenyek létszámadatai is.

### **3. Gazdálkodásunkról:**

Mivel régióink önálló bevétellel nem rendelkeznek, így csak a MEFS által biztosított működési kiadások felhasználásáról számolhatunk be. Ennek elszámolása a MEFS felé megtörtént, melyről az első fejezetben számoltunk be.

**Bevétel: 200.000.-Ft.**

**Kiadás: 200.000.-Ft.**

Egyenlegünk tehát 0 Ft.

A kiadások jelentős mértékben a versenyekre, ülésekre történő utazások finanszírozására lettek felhasználva, továbbá a tanácsülés megrendezésére, valamint az iroda adminisztrációs ügyeinek intézésére (nyomtatványok, irodaszerek, stb.) lettek felhasználva.

Máté János  
elnök

## KIMUTATÁS

### a Kelet-magyarországi Régió intézményi szabadidős versenyekének létszámadatairól

Kimutatás **KÖRZETI** versenyek indulói létszámáról:

S.sz.	VERSENY MEGNEVEZÉSE	NŐI	FÉRFI	ÖSSZESEN
1.	Universitas Bajnokság É-körzet április 17. Eger	125	125	250 fő
2.	Universitas Bajnokság D-körzet április 17. Szeged	125	125	250 fő
3.	Universitas Bajnokság É-körzet október 30. Ny.háza	125	135	260 fő

Kimutatás **REGIONÁLIS** versenyek indulói létszámáról:

S.sz.	VERSENY MEGNEVEZÉSE	NŐI	FÉRFI	ÖSSZESEN
1.	Universitas Bajnokság Régiós április 24. Debrecen	300	300	600 fő

Kimutatás **INTÉZMÉNYI** szintű versenyek indulói létszámáról:

	INTÉZMÉNYEK	NŐI	FÉRFI	ÖSSZESEN
1.	Debreceni Egyetem	1602	3881	5483 fő
2.	Miskolci Egyetem			5842 fő
3.	Szegedi Tudományegyetem	4545	9115	13660 fő
4.	Eszterházy Károly Főiskola (Eger)	382	526	908 fő
5.	Károly Róbert Főiskola (Gyöngyös)			397 fő
6.	Kecskeméti Főiskola	512	1236	1748 fő
7.	Nyíregyházi Főiskola	538	974	1512 fő

# BESZÁMOLÓ

## a MEFS Nyugat-Magyarországi Regionális Tanácsának 2009. évi munkájáról

### 1. ORSZÁGOS SZINTŰ TEVÉKENYSÉGÜNKRŐL:

a.) A felsőoktatásban résztvevő hallgatók szabadidős tevékenységének szervezése, irányítása szabta meg az évi feladatokat. A 2008. év tapasztalatai (pozitív-negatív) alapján a MEFS mellett működő Szabadidős Versenyrendszerek Bizottsága – amelyben a régióból szerepet kapott továbbra is *Bácskai Sándor* és *Konkoly Gabriella* – új javaslatokkal állt a régió intézményei elé. Fő cél a versenyek számának növelése, ezzel az induló hallgatói létszámok emelése, a hivatalos versenyek „több fordulósá” alakítása volt. Ennek hatásai a következő év mérlegénél jelentkeznek.

b.) A régió intézményei adatokat szolgáltatnak a Tudományos Bizottság, a MEFS egész jövőjét átfogó anyagának elkészítéséhez. Komoly problémát tapasztaltunk a hallgatók tájékozatlanságáról az egyetemi-főiskolai sport területén. A helyi szinteken ez még úgy ahogy elfogadható, de régiós és országos szinten komoly feladataink lesznek.

c.) A Kaposvári Egyetem újra életre hívta a Rókaúzó egyetemi váltóversenyt. Sajnos szervezési hibák miatt ez a nagy létszámot megmozgató rendezvény sokat veszített népszerűségéből. Talán most sikerül újjáéleszteni.

### 2. REGIONÁLIS MUNKÁNKRÓL

a.) A tervezett két tanácsulást megtartottuk. A programokat változó helyszínen szerveztük, ahol az aktuális sport- és tudományos eseményekhez is kapcsolódtunk.

*2009. február Veszprém*

*Témák:*

- Dunántúli Döntők helyszínei (UNIVERSITAS)
- MEFS elszámolások rendje
- A kötelező testnevelés helyzete
- Helyi rendezvényekről való tájékoztató

2009. szeptember Győr

*Témák:*

- UNIVERSITAS KUPÁK – évfordulókhoz kötve
- Kétfordulós UNIVERSITAS rendszer
- A Közzeti Döntők helyszínei (ősz, tavasz)
- Az egyetemi sportegyesületek problémái
- Előadás a Sportos Egyetemek a Régióban keretében a XVI. Győri Akadémiai Napokon (Bácskai Sándor PE, Gyömörei Tamás SZE)
- Pályázati lehetőségek

b.) A régió elnöksége mind a körzeti, mind a dunántúli UNIVERSITAS programokon képviseltette magát, a helyszíneken tapasztalva a rendező intézmények kiváló előkészítő, szervező munkáját.

### **3. UNIVERSITAS BAJNOKSÁGOK (2008/2009)**

Sikeres kezdeményezés volt a Döntők négy csapatra való kibővítése. Erősítette a színvonalat, küzdelmesebb mérkőzéseket hozott a két továbbjutó hely eléréseért.

Dunántúli döntők színhelyei:

Labdarúgás	(férfi-női)	PE Georgikon Keszthely
Mix röplabda		NYME SEK
Kosárlabda	(férfi-női)	SZE Győr

*Az országos döntőn a régiót képviselték:*

Labdarúgás női	Pannon Egyetem Veszprém – NYME SEK Szombathely
Labdarúgás férfi	Pannon Egyetem Veszprém – NYME SEK Szombathely
Kosárlabda női	Pannon Egyetem Veszprém – NYME Győr
Kosárlabda férfi	Pannon Egyetem Veszprém
Mix Röplabda	Pannon Egyetem Veszprém – NYME SEK Szombathely

### **4. UNIVERSITAS KUPÁK és VERSENYEK (2008/2009)**

*Események:*

- a.) Balaton Regatta evezős versenyek, Pannon Egyetem Veszprémi Campus
- b.) Csótó csúcscsútság két alkalommal, NYME SEK Szombathely
- c.) Mikulás Kupa evező-ergométeres maraton, Pannon Egyetem Veszprém
- d.) Regionális Sporttalálkozó, Széchenyi Egyetem Győr
- f.) DF- Maraton, Dunaújvárosi Főiskola

Sajnos az egyetemek között szerveződő rendezvények száma – így a résztvevő hallgatói létszám is – még mindig alacsony. Ezért a Szabadidős Bizottság kezdeményezésére a 2009/2010 tanévtől régióként évente két nagy rendezvényt szerveznek az intézményeink, melyek egy napra tervezettek és több, a helyi adottságoknak legjobban megfelelő sportágot érintenek. *(Következő rendező: Dunántúl 2010. tavasz Pannon Egyetem)*  
Az UNIVERSITAS versenyrendszerek alapját, bázisát biztosító helyi intézményi, kari szabadidős rendezvények azonban jól működnek, az általuk mozgósított diáklétszám imponáló.

## 5. GAZDÁLKODÁS

a.) MEFS támogatás az **iroda fenntartására 200 000.-Ft.** (Rendezvények meglátogatása, elnökségi ülések)

b.) Régiós támogatások az **UNIVERSITAS Versenyekhez**

Közzeti versenyek:	299 600.- Ft
Dunántúli döntők:	506 107.- Ft
Egyéb UNIVERSITAS Kupák:	<u>210 000.- Ft</u>
	<b>1015 707.- Ft</b>

**Összesen:** **1215 707.- Ft**

Bácskai Sándor  
elnök

## LÉTSZÁMADATOK

### 2008/2009 UNIVERSITAS Bajnokság regionális döntői

<b>Mix röplabda</b>			
<i>Rendező: PTE</i> <i>Időpont: 2009. 03. 13</i>		1. PE Veszprém, 2. NYME-SEK, 3. PTE, 4. DF	32 fő
<b>Kosárlabda</b>			
<i>Rendező: SZE</i> <i>Időpont: 2009. 03. 20</i>		<i>ff.:</i> 1. PTE, 2. PE Veszprém, 3. SZE, 4. NYME-AK	64 fő
		<i>nő.:</i> 1. PE Veszprém, 2. NYME-AK, 3. PTE, 4. SZE	
<b>Labdarúgás</b>			
<i>Rendező: NYME SEK</i> <i>Időpont: 2009. 04. 22.</i>		<i>ff.:</i> 1. NYME SEK, 2. PE, 3. PTE ÁOK,	52 fő
		<i>nő.:</i> 1. NYME SEK, 2. PE, 3. DF, 4. PTE ÁOK	
<b>ÖSSZLÉTSZÁM:</b>			<b>148 fő</b>

### 2009/2010 UNIVERSITAS Bajnokság őszi körzeti fordulói

<b>Mix röplabda</b>			
<i>Északi körzet</i> <i>Rendező: NYME SEK</i>		1. <b>NYME SEK I.</b> 2. NYME SEK II.	23 fő
<i>Középső körzet</i> <i>Rendező: PE</i>		1. <b>PE Veszprém</b> , 2. DF, 3. PE Keszthely	28 fő
<i>Déli körzet</i> <i>Rendező: PTE</i>		1. <b>PTE KTK I.</b> 2. PTE KTK II. 3. KE	32 fő
<b>Kosárlabda</b>			
<i>Északi körzet</i> <i>Rendező: NYME AK</i>		<i>ff.:</i> 1. <b>SZE</b> , 2. NYME SEK, 3. NYME AK	34 fő
		<i>nő.:</i> 1. <b>SZE</b> , 2. NYME SEK, 3. NYME AK	31 fő
<i>Középső körzet</i> <i>Rendező: PE Georgikon</i>		<i>ff.:</i> 1. PE Veszprém, 2. PE Keszthely, 3. DF, 4. PE Nagykanizsa	38 fő
		<i>nő.:</i> 1. <b>PE Veszprém</b> , 2. PE Keszthely	20 fő
<i>Déli körzet</i> <i>Rendező: PTE</i>		<i>ff.:</i> 1. <b>PTE KTK</b> , 2. PTE TTK, 3. PTE PMMK, 4. PTE ÁJK	34 fő
		<i>nő.:</i> 1. <b>PTE KTK</b> , 2. PTE ÁOK, 3. PTE PMMK	23 fő



<b>Labdarúgás</b>			
Északi körzet <i>Rendező: NYME-SEK</i>	<i>ff.:</i>	1. NYME SEK, 2. NYME AK	25 fő
	<i>nő.:</i>	1. NYME SEK, 2. NYME AK	25 fő
Középső körzet <i>Rendező: DF</i>	<i>ff.:</i>	1. PE Keszthely, 2. DF, 3. PE Nagykanizsa, 4. PE Veszprém	41 fő
	<i>nő.:</i>	-----	-----
Déli körzet <i>Rendező: PTE</i>	<i>ff.:</i>	1. KE, 2. PTE ÁOK ném. pr. 3. PTE BTK, 4. PTE PMMK, 5. PTE ÁOK	44 fő
	<i>nő.:</i>	1. PTE ÁOK	8 fő
<b>Összlétszám:</b>			<b>406 fő</b>

#### *UNIVERSITAS Kupák létszámadatai*

<b>Esemény/rendező</b>	<b>Résztevők</b>	<b>Létszám</b>
Maraton Úszógála / DF		30 fő
Balaton Regatta evezőverseny / PE Keszthely	PE Veszprém PE Keszthely	40 fő
Csótó csúcsfutás Szombathely / NYME-SEK	SZOESE NYME-SEK PE Veszprém	42 fő
Regionális Sporttalálkozó/SzE Győr	SzE Győr NYME-SEK PE Veszprém	85 fő
Mikulás Kupa evező-ergométeres maraton / PE Veszprém	PE Veszprém PE Keszthely	55 fő
<b>Összlétszám:</b>		<b>209 fő</b>

#### *Kiemelkedő versenyek*

<b>Esemény/rendező</b>	<b>Létszám</b>
ÁOK sporthét / PTE	500 fő
Ótkarikás játékok / PE Veszprém	545 fő
Medikus Kupa / PTE Pécs ( <i>nem szabadidősport kategória</i> )	
<b>Összlétszám:</b>	<b>1045 fő</b>

### Házi Bajnokságok létszámadatai

A felmérésben részt vett intézmények:

BDF ROIK, DF, KJF, NYME GEO, NYME MEK, PE, PE GEORGIKON,  
PTE ÁOK, PTE, IGYFK, PTE PMMK, SZE

<b>Sportágak</b>	<b>események száma</b>	<b>Létszám</b>
labdarúgás	12	1641
kosárlabda	11	623
röplabda	5	185
asztalitenisz	5	243
kézilabda	4	160
tollaslabda	4	88
teremlabdarúgás	3	570
tenisz	3	50
úszás	3	224
csocso	2	80
nagypályás labdarúgás	2	190
sakk	2	29
természetjárás	2	75
streetball	2	65
erőemelés	2	27
kerékpárverseny	2	20
ügyességi vetélkedő	2	210
go	1	10
sí	1	45
atlétika	1	117
frizbi-fogó	1	14
szkanderverseny	1	6
fallabda	1	9
ketrecfoci	1	6
aerobik	1	20
dart	1	15
biliárd	1	15
mezei futóverseny	1	180
íjászat	1	20
kollégiumok közötti verseny	1	120
egyetemkör futás	1	103
<b>Összlétszám:</b>	<b>80</b>	<b>5160 fő</b>

## **BESZÁMOLÓ** **az Universitas Versenyrendszerek Bizottsága** **2009. évi munkájáról**

A három Regionális Tanács tevékenységének egyik legfontosabb része az Universitas Versenyrendszerek működtetése, a versenyrendszerbe tartozó rendezvények szervezése. Ennek a munkának az irányvonalait a MEFS Universitas Versenyrendszerek Bizottsága jelöli ki, illetve felügyeli és segíti a sikeres megvalósulását.

1. A Bizottság munkájának az idei tanévre vonatkozó egyik fontos határozata az Universitas Versenyrendszerek 2008/2009-es tanévre vonatkozó szabályzatának kidolgozása volt, mely a sportági szabályok pontosítása mellett legjelentősebb újítként – kategorizálta az intézmények közötti szabadidős sportversenyeket a következők szerint:

- **Universitas Bajnokság:** intézményi házibajnokságokra épülő, körzeti, regionális és országos fordulóból álló versenysorozat
- **Universitas Kupa:** több sportágban szervezett, körzeti és/vagy regionális szintű intézmények közötti tornák
- **Universitas Versenyek:** egy sportágban szervezett, körzeti és/vagy regionális szintű intézmények közötti tornák

A kategóriák kialakítása egyúttal kategóriánkénti világos részvételi feltételek meghatározását is jelentette.

Elmondható, hogy a változtatásokat az intézmények és a hallgatók egyaránt megértették és elfogadták, a rendezvények az új szabályzat szerint kerültek megrendezésre.

2. A tanévre vonatkozó másik alapvető cél a rendezvények számának, ezáltal a Versenyrendszerben résztvevő hallgatók számának növelése volt.

Sajnos meg kell állapítsuk, hogy a kimondottan Universitas jellegű rendezvények száma nem csak hogy nem nőtt, hanem még csökkent is (ez az intézmények közötti távolságokból adódó problémákkal szembesülő Keleten és Nyugaton igaz, Budapesten folyamatosak az intézmények közötti bajnokságok). A tapasztalat azt mutatja, hogy a versenyrendszer kötelező elemeinek (az Universitas Bajnokság körzeti és regionális döntői) megrendezése maradéktalanul megvalósul, de további rendezvények (Universitas Kupa, Universitas Verseny) szervezésére kevés a jelentkező, holott a szükséges anyagi fedezet rendelkezésre állt, illetve áll. Fontos tanulság,

hogy a Régióknak figyelniük kell az őszi versenynaptáruk időben történő összeállítására, ekkor lenne lehetőség ilyen jellegű rendezvényeket szervezni, hiszen a tavasz mindenkinek nagyon zsúfolt (MEFOB, Universitas Bajnokság stb.). Létszámadatok tekintetében az országos döntő tekinthető sikeresnek, ez volt az első alkalom, hogy minden régió valamennyi sportágban 2 csapattal volt jelen, először vett részt 30 csapat.

3. A Bizottság a tanévet megelőzően foglalkozott annak az ötletével, hogy a szabadidős versenyek szervezése és az azokon történő részvétel alapján díjazni (ezáltal pedig motiválni) lehetne az intézményeket. Ez ügyben nem történt előrelépés, illetve világhosszá vált a 2008/2009-es tanév alapján, hogy erre még nem érett meg a Versenyrendszer.

Ugyanakkor, annak ellenére, hogy a korábbi évek fejlődése megtorpant, elévülhetetlen annak pozitívuma, hogy az elmúlt években egy átfogó szabadidős versenyrendszert sikerült kiépíteni, ami a teljes szabályrendszer kidolgozását és intézményekkel történő elfogadtatását, a versenyrendszer működtetéséhez szükséges finanszírozási háttér biztosítását, és ami a talán a legfontosabb, a létjogosultságának (hallgatók várják, szerepel az intézményi versenynaptárban stb.) a megerősítését jelentette. Illúzió lett volna ilyen mértékű előrelépést várni a 2008/2009-es tanévtől, ugyanakkor a létszámadatokban előrelépés nem történt, bizonyos elképzelések megvalósulása esetében pedig nagyobb időtávval kell számolnunk.

A MEFS Universitas Versenyrendszerek Bizottsága levonta a következtetéseket és megtette a szükséges lépéseket. Döntött arról, hogy a Kelet-Magyarországi és a Nyugat-Magyarországi Régiókban az Universitas Bajnokság regionális döntőjét a 2009/2010-es tanévben két körzeti döntő előzi meg, egy ősszel, egy pedig tavasszal. A másik, a hallgatói létszám növelésére irányuló határozata szerint pedig mind Keleten, mind Nyugaton megrendezésre kerül egy ún. Universitas Sportnap, ami 8-10 sportágban történő intézmények közötti versengést jelent, melyen az adott régióba tartozó intézmények kb. 40 fővel vesznek részt. A MEFS a szervezési költségek biztosítása mellett vállalta az intézmények utazási költségeihez történő hozzájárulást, elősegítve a kezdeményezés sikerességét. Amennyiben az Universitas Sportnap ötlete sikeres lesz, természetesen a következő tanévtől átkerül az őszi programok közé.

Rakaczki Zoltán  
MEFS elnökségi tag

## **BESZÁMOLÓ** **a Versenysport Bizottság** **2009. évi munkájáról**

### **Szervezeti keretek, dokumentumok**

A Versenysport Bizottság a 2008-2009 tanév folyamán két alkalommal ülésezett. Áttekintette a tanév feladatait, kialakította a MEFOB programját és értékelte a MEFOB versenyeket. A tapasztalatok alapján alakította ki álláspontját és javaslatait, fogalmazta meg a feladatokat.

A MEFOB **általános versenykiírásán** nem szükséges változtatni. A versenykiírás a MEFS weboldalán olvasható.

Minden **sportági versenykiírás**, az **éves versenyprogram** időben elkészült és felkerült a MEFS weboldalára. E-mail formában minden intézmény időben megkapta a versenykiírásokat. Kísérletet tettünk a versenykiírások formai egységesítésére, de tudomásul kell vennünk a sportági eltéréseket és erről a tervünkről leteztünk. Tartalmilag a versenykiírások rendben vannak. A nevezési határidők időben való előre hozása – legalább kettő héttel a verseny előtt az egyéni sportágakban – nem sikerült. Erre a következő évben törekedni kell. Néhány sportágban lehetőség volt internetes nevezésre, ez feltétlen előrelépést jelentett, de ezt a lehetőséget – sőt csak ezt a megoldást – továbbra is szorgalmazni kell. A csapatsportágakban a sorsolási táblát is meg kell jeleníteni a MEFS weboldalán a fordulók határidejével és az eredményekkel együtt, hogy a lebonyolítás még áttekinthetőbb és tervezhetőbb legyen. Azokban az egyéni sportágakban, ahol erre lehetőség van, a nevezési listát és a konkrét időrendet és sorsolást is fel kell tenni a weboldalra. Ehhez biztosítani kell a hamarabbi nevezési időpontot, és minimalizálni kellene a helyszíni nevezéseket.

**Regisztrációs díjak** adminisztrációját is segítené az elektronikus nevezés, mert csak azok vehetnék igénybe a kedvezőbb regisztrációs díjat, akik elektronikusan neveznek. A többiek az emelt díjat fizetnék. Ezzel nagy segítséget kapna a MEFS iroda a számlázásokhoz, és áttekinthetőbbé válna a résztvevők nyilvántartása is, ami ebben az évben is problémás volt.

A **nevezések adatközlése** továbbra is pontatlan, különös tekintettel az intézményi hovatartozás jelent problémát. Ennek megoldása az **intézmények felelős és pontos nevezésével**, a nevezéseket fogadók és a **sportági referensek (rendezők) következetes ellenőrző munkája** alapján

lehetséges, mivel minden hallgatóval tisztázni kell az intézményi hovatartozást.

**Sportági felelősök (referensek) jelentései** továbbra is pontatlanok, vagy meg sem kapjuk azokat. Nem használják a statisztikai jelentésekhez kapcsolódó adatlapot, így szinte lehetetlen a résztvevő intézmények és hallgatók számát kimutatni (különösen igaz ez a férfi és női létszámra külön-külön), amire viszont a pályázatok és a különféle jelentések alkalmából nagy szükségünk van. Az összesítő pontverseny kiszámításánál **csak a MEFS elnöksége által jóváhagyott pontszámítási módot szabad használni** és a statisztikai lapon is be kell írni az egyes intézmények által elért pontszámokat. Az eredmények leadásánál kötelező megadni a férfi és női létszámot – a teljes résztvevői körre vonatkozóan – valamint az összesített pontértékeket intézményenként. Ezek az adatok, kerüljenek fel a MEFS weboldalára is az eredmények mellé. A labdajátékok esetében nem csak a döntő adatait kell megadni, hanem az összes résztvevő adatait is (intézmények száma, férfi, női létszám és pontok száma). A következő évben a **rendezők kötelessége** – referens és elnökségi tag ellenőrzésével – a **pontos statisztikai adatközlés**. Ennek hiányában a rendezői támogatást a MEFS visszatartja az adatok közzétételéig.

## MEFOB

**Lebonyolítás** kapcsán nem merült fel lényeges probléma. A versenyek megfelelő külsőségek között kerültek lebonyolításra. Az eredmények felkerültek a MEFS weboldalára és a fotók is remek tanúi voltak a rendezvényeknek. A helyi média érdeklődött az esemény után, a rendező intézmények vezetői jelen voltak a döntőkön és a díjátadás is megfelelő külsőségekkel zajlott. Általában minden versenyen képviselve volt a MEFS vezetése, bár a számukra készült jelentést szintén nem kaptuk meg. Az elnökségi tagok kötelessége a MEFS döntőinek meglátogatása és a felügyelet. Említésre méltó balesetről és fegyelmezetlenségről, sportszerütlenségről nincs tudomásunk.

**Költségvetés és rendezés** kérdésében több sportágban más rendezvényen közösen zajlik a MEFŐB döntő, ami sok szempontból fontos és követendő. Több sportágban nem felsőoktatási intézményi háttér a lebonyolító, hanem szövetség vagy sportegyesület. A rendezők a szerződéseket és a hozzárendelt pénzügyi támogatás nagyságát megkapták. A pénzügyi elszámolással több esetben volt probléma. Ennek oka a részben bonyolult elszámolási kötelezettség, másrészt a „rendezői nagyvonalúság” is – nem olvassák el figyelmesen az ide vonatkozó szabályokat. Ezzel nem csak

saját versenyük költségeit sodorják veszélybe, hanem a MEFS teljes támogatását is veszélyeztetik. A közös rendezésű versenyek esetében a MEFS csak azokat a költségeket támogatja, ami részarányában megfelel a MEFS versenyének. A költségvetések tervezésében és kimutatásában előrelépés volt ebben az évben.

**Regisztrációs költségek** bevezetése indokolt volt. Összegét nem kell emelni. Az elektronikus nevezés biztosítaná a tényszerű adatokat, hiszen ezzel egyrészt elkülöníthető lenne az egyes sportágak és intézmények fizetési kötelezettsége, másrészt a nevezők száma és a résztvevők száma is ellenőrizhető. A helyszíni nevezéshez kapcsolódó regisztrációs díj fizetése utólag történne a rendező által leadott nyilvántartás és számlázás után.

**Az összetett pontverseny** vezetése és nyilvántartása szükséges és fontos az intézmények versenyében. Kiszámítása és nyilvántartása a pontatlan intézményi nevezések és azok elfogadása, valamint a hiányos sportági jelentések miatt nehézkes és elsősorban a MEFS weboldalára hagyatkozik. Minden versenykiírásban rögzíteni kell, hogy mi számít bele a pontversenybe és mi nem, ezek továbbra sem jelennek meg a versenykiírásokban. Ugyan akkor a sportági sajátosságok figyelembe vételével ezeket a versenyeket meg kell rendezni. Minden évben 3 – 3 kupát kapnának az intézmények az elért helyezések alapján (első három az adott évben és a három külön díj), pénzügyi támogatást háromévente kapnak az intézmények. Pénzügyi fedezet esetén lehetőség nyílik a csapatsportágban az utazási költségek utólagos támogatására a döntőben szereplő csapatok esetében.

**A sportági felelősök** munkájával elégedett vagyok, azzal a kitételrel, hogy az írásbeli munka és adatközlés nem egyformán történik mindenki részéről. Aki megküldte, az bizonyítja, hogy meg lehet csinálni, aki pedig nem küldte meg, annak kötelessége a pótlás, mert nélküle nem tudunk megfelelő információt biztosítani a saját intézményeinknek sem, de a felsőbb sportírányítás és az OM részére sem.

A sportági felelősök írásban és szóban megerősítették szándékukat, hogy a következő évben is elvállalják a referensi feladatot. 2009. novemberében a MEFS elnöksége nevében jelképes összeggel Bizottsági ülésen köszöntük meg a referensek munkáját.

### **Feladatok, javaslatok**

Gyakorlattá kell tenni az elektronikus nevezést, korábbi határidővel kell megszabni a nevezési időpontokat.

Rögzíteni kell az összetett pontversenybe számító versenyszámokat. Csapatportágakban a sorsolási táblákat – eredményekkel – szerepeltetni kell a MEFS weboldalán. Ahol erre lehetőség van, az egyéni sportágakban is weboldalra kell tenni a sorsolást.

Az eredmények közzétételénél és a weboldalon való megjelenésnél egyéni sportágakban az 1-6, míg csapat sportágakban az 1-4 helyezést kell rögzíteni.

A rendező és a sportági referens feladata a résztvevők pontos azonosítása intézményenként és az intézményi listát az összesített pontverseny adataival együtt kell leadni a MEFS iroda részére. A résztvevők létszámát női – férfi bontásban kell megadni.

A MEFOB jelentések különféle dokumentumait a rendezők, sportági referensek, elnökségi tagok kötelesek a versenyek után megküldeni a MEFS és a Versenysport Bizottság elnöke részére elektronikus formában.

Különösen fontos, hogy a nevezési feltételeket a sportági felelősök ellenőrizzék. A MEFOB intézmények közötti verseny és nem egyesületek közötti. Csak intézmények nevezése fogadható el.

A feladatokért a MEFS Iroda, a sportági referensek és a rendezők a felelősök.

Szabó József  
elnök

### **Összesített pontverseny 2008-2009**

1. helyezés:	Semmelweis Egyetem Budapest
2. helyezés:	Szegedi Tudományegyetem
3. helyezés:	Budapesti Műszaki és Gazd.tud. Egyetem
Külön díjasok:	Eötvös Lóránd Tudományegyetem Budapesti Corvinus Egyetem Kodolányi János Főiskola



## MEFOB résztvevői

SPORTÁG	2007-2008			2008-2009				
	Intézmény	Versenyző			Intézmény	Versenyző		
		Férfi	Nő	Össz		Férfi	Nő	Össz
Ftl aerobik	3		38	38	3	4	36	40
Asztalitenisz	10	33	14	47	8			90
Atlétika				350		108	91	199
Atlétika - félmaraton	18	93	36	129				179
Birkózás	12	46	15	61	8	73	16	89
Duatlon				25	7	10	3	13
Ergométeres bajnokság						31	20	51
Evezés	8	24	18	42		60	20	80
Fallabda	4	7	5	12	3	4	2	6
Floorball	12	130		130	11	132		132
Futsal	6/6	72	72	144	4+4	48	48	96
Jégkorong	7	100		100	8	105		105
Judo				100	14	58	34	92
Kajak-kenu	16	86	35	121				80
Kézilabda (női+férfi)	15/15	210	210	420	30			420
Kick-bokszt	6	8	3	11	9	32	2	34
Kosárlabda	14/14	168	168	336	22			264
Labdarúgás	11	180		180	11	179		179
Mountain bike	16	31	6	37	3	15	1	16
Országúti kerékpár	14	35	9	44	10	35	11	46
Rögbi	8	130		130	5	75		75
Röplabda	12//12	144	144	288	24	156	132	288
Sakk	6	24	1	25		21	3	24
Alpesi sí				50		22	20	44
Sportlövészet					11			44
Strandröplabda	22 cs			100	9+4	45	20	65
Strandkézilabda	8	50	72	122	9+4	90	40	130
Súlyemelés	16			31	5	23	4	27
Tájfutás	15	35	22	57	18+14	35	15	50
Tenisz	11	33	18	43	9	25	13	38
Tollaslabda	13	43	19	62	6	21	16	37
Torna	7	14	30	44	5	15	32	47
Triatlon	12	21	14	35	5	21	14	35
Úszás	17			239	12			209
Vívás				80	11	44	30	74
Fitness woman orsz.verseny	3	8	2	10	3	10	1	11
Sprintávú triatlon orsz.verseny					7	10	1	11
Terepduatlon orsz.verseny								45
		1717	949	3643		1507	625	3465

Egyetemek	Sp.szám	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.
	Kód	Aszt	Atl	Fém	Aero	Birk	Duat	TDU	Eve	Erg	Fal	Floo
Bp-i Corvinus Egyetem	BCE	5	42									14
Bp-i Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	BME	22	26	2			5					20
Debreceni Egyetem	DE		49		16							
Eötvös Loránd Tud. Egy.	ELTE	14	21					1				10
Miskolci Egyetem	ME		8			25						
Moholy-Nagy Művészeti Egyetem	MOME											
Nyugat-magyarországi Egyetem	NYME	4				7	3	3				
Pannon Egyetem	PE		30				3				16	
Pécsi Tudományegyetem	PTE	41	38		2	9	5					
Semmelweis Egyetem	SE		114	13		74	2	10				
Széchenyi I. Egyetem	SZE						8				4	
Szegedi Tudománye.	SZTE	16			4		11				3	18
Szent István Egyetem	SZIE		27	3		3						
Színház- és Filmművészeti Egyetem	SZFE											
Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem	ZMNE			9							2	
Károli Gáspár Református Egyetem	KGRE							2				
Pázmány Péter Katolikus Egyetem	PPKE	8										
Bp-i Gazdasági Főiskola	BGF	11	16	2								
Bp-i Műszaki Főiskola	BMF		1			11						
Dunaújvárosi Főiskola	DF					15						
Eszterházy K. Főiskola	EKF		8			3						
Károly Róbert Főiskola	KRF											
Nyíregyházi Főiskola	NYF		64									
Rendőrtiszti Főiskola	RTF											
Szolnoki Főiskola	SZFE											
Apor Vilmos Katolikus Főiskola	AVKF											
Bp-i Kommunikációs és Üzleti Főiskola	BKF											
Gábor Dénes Főiskola	GDF											
Harsányi János Főiskola	HJF		7									
Heller Farkas Gazd és Turisztikai Szolg. Főisk.	HFF											2
Kodolányi János Főiskola	KJF											
Modern Üzleti Tudományok Főiskolája	MÜTF											
Zsigmond Király Főiskola	ZSKF											
		121	451	29	22	147	37	16		25	20	60

12.	13.	14.	15.	16.	17.	18.	19.	20.	21.	22.	23.	24.	25.	26.	27.	28.
Jégk	Jud	Ka-ke	Kéz	Ker	Kibo	Kos	Lab	LÖ	MB	Röp	Sakk	Sí	StRö	Súly	Tájf	Ten
	9			5					5			10				
	1			2	5			13		20			10	44	26	
			28	2	7					12	12			14	4	
	3			5	3	28		5	9		1		4	12		
												6		40	16	
	3			5		32	16									
			16	7				5		12						
12	7		16	2			28	1					4		1	
16	35		48		23	16	12	22		36		6	10		5	
				1	10										1	
	9				51	16		19			18			10	30	
	2			5				2		28						
											2					
								4								
	3				2											
				8					2			10			2	
	3							1								
14										28						
	8		24			20	20					10				
	2							2								
	5					12		3		16		2				
	6															
						28		3								
													6			
20			20		5											
					5			5								
62	96		152	42	111	152	76	85	16	152	33	44	34	120	85	

Egyetemek	29.	30.	31.	32.	33.	34.	35.	36.					Indult	
	Toll	Tor	Tri	FTR	Úsz	Vív	St-k	Futs	Rög	F-W	Össz	Hely	Spor	
Bp-i Corvinus Egyetem	6				49	44					189		9	
Bp-i Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	11			8	89	30		12			346		15	
Debreceni Egyetem	59		5		30	14	20	36			308		14	
Eötvös Loránd Tud. Egy.	29			1	89	3					238		16	
Miskolci Egyetem											95		4	
Moholy-Nagy Művészeti Egyetem														
Nyugat-magyarországi Egyetem		8			7		10	44			142		11	
Pannon Egyetem						14	10				113		8	
Pécsi Tudományegyetem	2		7	3	42	42			12		274		18	
Semmelweis Egyetem		33	1	8	64	22	40	20		16	646		21	
Széchenyi I. Egyetem			8	2			16	40			90		9	
Szegedi Tudománye.		24			38		20		28	18	349		18	
Szent István Egyetem						5					75		6	
Színház- és Filmművészeti Egyetem											2		1	
Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem											15		2	
Károli Gáspár Református Egyetem											2		1	
Pázmány Péter Katolikus Egyetem											13		2	
Bp-i Gazdasági Főiskola						4					55		6	
Bp-i Műszaki Főiskola											16		3	
Dunaújvárosi Főiskola					94				16		167		5	
Eszterházy K. Főiskola		82			20	1					196		9	
Károly Róbert Főiskola											4		2	
Nyíregyházi Főiskola			1		3						106		7	
Rendőrtszti Főiskola											6		1	
Szolnoki Főiskola											31		2	
Apor Vilmos Katolikus Főiskola									20		20		1	
Bp-i Kommunikációs és Üzleti Főiskola						30					36		2	
Gábor Dénes Főiskola	3										3		1	
Harsányi János Főiskola											7		1	
Heller Farkas Gazd és Turisztikai Szolg. Főisk.											2		1	
Kodolányi János Főiskola		9									54		4	
Modern Üzleti Tudományok Főiskolája						5					5		1	
Zsigmond Király Főiskola											10		2	
	110	156	22	22	525	214	116	152	76	34				

## **B E S Z Á M O L Ó** **az Elméleti és Tudományos Bizottság** **2009. évi munkájáról**

A Bizottság összetétele 2009-ben az alábbiak szerint alakult

Dr. Balogh László  
Baráth Georgina  
Harcz Gergő  
Edvy László  
Gyömörei Tamás  
Rédl Andrea  
Dr. Vajda Ildikó

Az újjászerveződött Bizottság nagy lendülettel kezdett dolgozni. A tagság összetétele változott, de a munka megosztása változatlan módon történt. Jelesül: néhányan átlagon felüli kreativitást tanúsítottak (dr. Balogh László, dr. Freyer Tamás), míg mások hozzájárulása a Bizottság tevékenységéhez jóval szerényebb volt. Ebben szerepet játszott a javulóban lévő, de még mindig nem teljesen zökkenőmentes kommunikáció.

*A Bizottság hazai tevékenységét* alapvetően az vezérelte, hogy napirendre került a magyar sport szerkezeti átalakítása és a struktúraváltás várhatóan a főiskola-egyetemi sportot is érinti. A MEFS-nek, mint civil szervezetnek önálló álláspontot lehet és kell kialakítania abban a kérdésben, hogyan és hol látja biztosítottak a hallgatói sport jövőjének töretlen fejlődését az új szerkezetben. Ugyanakkor – részben a struktúraváltástól függetlenül is – a MEFS-ben felvetődött az igény, hogy készüljön középtávú stratégia 2010-2014-re. Ahhoz, hogy a MEFS-ben hatékony döntések születhessenek, tudományosan megalapozott információkra van szükség.

A Bizottság fő feladatának azt tartotta, hogy hozzájáruljon a hivatkozott döntéshozatalok előkészítéséhez. Ennek érdekében 2009-ben átfogó felmérést tervezett és indított a teljes alapsokaságban, vagyis valamennyi MEFS tag egyetem/főiskola/kar bevonásával. A felmérés célja a főiskolai egyetemi sport helyzetének és működésének feltárása egyrészt a nemzetközileg elfogadott SWOT elemzés kérdéseinek alapján (a terület erősségei, gyengeségei, lehetőségei, a kihívások), másrészt a sajátos hazai makro- és mikro környezet figyelembe véve. A kutatás kérdőívét a Bizottság novemberi ülésén véglegesítette, ezután a MEFS Titkárság munkatársai megküldték a felsőoktatási intézményeknek. Az adatgyűjtés első fordulója

síralmas eredménnyel zárult, úgy tűnik az érintettek egyetlen régióban sem érzékelték kellőképpen, hogy ezúttal nem egy szokványos információszerezésről van szó, hanem egy olyan lehetőségéről, amely biztosítani kívánja, hogy az érintettek beleszólhassanak a terület jövőjének alakításába. Ez a felmérés egyúttal a MEFS civil jellegét is próbálja erősíteni, azt, hogy a főiskolai-egyetemi sportot szereplői engedjék sodródni majd az eseményekkel, hanem maguk is aktívan működjenek közre a szervezet stratégiájának kidolgozásában. Jelenleg az adatgyűjtés második szakasza folyik, ezúttal a Bizottsági tagokat kértük a területükön működő MEFS tag intézmények mozgósításához, a válaszolási arány növeléséhez esettanulmányok elemzése alapján.

Egy idevonatkozó, közösen hozott határozatnak megfelelően a Bizottság javasolta a MEFS elnökségének, hogy dolgozzon ki tervet a MEFS ismertségének, elismertségének és ezzel összefüggő kommunikációjának javítására. A javaslat arra is kiterjedt, hogy a MEFS erősítse lobby tevékenységét a pályázati kiírásokkal összefüggésben, többek között el kellene érni, hogy a különböző, nem sportból kezdeményezett pályázatokban a felsőoktatási intézmények is szerepeljenek, mint potenciális pályázók.

*A nemzetközi életben* a téli és nyári Universiade-hoz kapcsolódó tudományos konferenciák szervezésében és lebonyolításában vett részt a Bizottság elnöke. A Bizottság rutin feladatai közé tartozott a hivatkozott konferenciák beharangozása és a potenciális magyar részvétel szervezése. A harbini „Téli Universiade Sporttudományi Konferencia”-n a Bizottság elnöke meghívott előadó volt. A szélesebb körű magyar részvételt a nagy távolság akadályozta. A belgrádi Nyári Universiadé-hoz kötődő FISU konferenciára dr. Kamuti Jenő kapott külön meghívást, előadása nagy tetszést aratott.

A Bizottság 2009. novemberében pályázatot írt ki a X. FISU Fórumon való képviseletre és a részvétel anyagi támogatására. Ez idáig egyetlen, egyébként színvonalas tanári pályázat érkezett be. Fennáll még a lehetőség további egy tanár (edző, sportvezető) és két hallgató kiutazására. A Bizottság 2010. március 30-ig meghosszabbította a pályázatok beadási határidejét.

A fentiekén túl a Bizottság az alábbi említésre méltó feladatokat oldotta meg: közreműködött a Magyarországon tanuló külföldi főiskola-egyetemi hallgatók sport és szabadidős tevékenységét vizsgáló kérdőívének összeállításában, hozzájárult a MEFS Hírlevél nyomdai változatának szerkesztéséhez, menedzselte a főiskolákon-egyetemeken dolgozó doktoranduszok

publikációs tevékenységét és rendszeresen tájékoztatást adott hazai és nemzetközi tudományos eseményekről.

Végül, nem illendőségből, hanem tapasztalaton alapuló meggyőződésből, miként mindenében, a Bizottság és a magam nevében köszönöm a MEFS főtitkárnak és a MEFS iroda valamennyi munkatársának korrekt megbízható, barátságos együttműködését.

Földesiné dr. Szabó Gyöngyi  
elnök

## **BESZÁMOLÓ**

### **a MEFS 2009. évi nemzetközi tevékenységéről**

#### **I.**

A MEFS a tárgyalt év nemzetközi programját a közgyűlés által jóváhagyott terv alapján valósította meg.

Időrendben a sort a hagyományos FISU-FIS Alpesi Síkupa ausztriai, St. Lambrecht-ben történt sikeres megrendezése nyitotta. A nemzetközi verseny kiváló megmérettetési lehetőséget biztosított az európai egyetemi sísport legjobbjainak, így a magyar élvonalnak is, akik – alig néhány kivétellel – felsőoktatási státusszal rendelkeznek.

2009. év meghatározó programja a Téli és a Nyári Universiadén történt részvétel megszervezése volt, melyekről külön-külön részletes beszámoló készült. (I-II)

Március közepén Hamburgban rendezték az Európai Egyetemi Sportszövetség (EUSA) Hallgatói Bizottságának ülését. A testületben Rakaczki Zoltán titkári tevékenységét dicséri, hogy több magyar hallgató is részt vehetett az EUSA önkéntes programjában.

A FISU pozitív értékelésének is betudható, hogy a FISU-FIS Alpesi Kupa naptáregyeztető értekezletére a Chateau de la Solitude-ben (FISU brüsszeli központja) került sor. A MEFS-t Vincze Ákos, a Magyar Egyetemi Sí Egyesület elnöke, a St. Lambrecht-i Síkupa felelőse képviselte.

A 2009. évi Nyári Universiadé azon ritka alkalmak egyike volt, mikor a magyar sport egy közeli helyszínre, Belgrádra koncentrálhatott, részvétel tekintetében. A közel egy éves előkészítő munka után a magyar egyetemi sportot, Magyarországot 12 sportágban, 188 fő versenyző és vezető képviselte. Mára a sportvilág Olimpia utáni második legnagyobb sporteseményeként említik, melyet Belgrádban 122 ország, 5566 sportoló, 2600 sportvezető, összesen 8166 fő részvétele fémjelezett.

Hagyományosan jelen voltunk a FISU közgyűlésén, míg a Végrehajtó Bizottság előtt sikeresen beszámoltunk a 2010. évi Női-Férfi Kézilabda és Evezős Főiskolai Világbajnokságok előkészületeinek állásáról.

A tudományos ülésen Dr. Kamuti Jenő, a Nemzetközi Fair Play Bizottság elnöke külön meghívottként tartott előadást.



Nemzetközi tisztségviselőink a már megszokott magas színvonalon végezték munkájukat. Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi a FISU-CESU munkájában illetve a Tudományos Konferencia lebonyolításában, Dr. Karácsony István a torna sportág felelőseként, Dr. Hédi Csaba az Ellenőrző Bizottság tagjaként tevékenykedett.

Megtiszteltetés volt a magyar csapat számára, hogy Belgrádban rövid látogatás keretében fogadhatta Simóka Bea sport-szakállamtitkár asszonyt, Sárközy Tamás professzort és Elbert Gábort, akik nagy empátiával és lelkesedéssel látogattak ki a magyar érdekeltségű versenyekre. A szakállamtitkár asszonyt, Dr. Frenkl Róbert urat, a csapatvezetést a belgrádi magyar nagykövetség jó hangulatú ebéden látta vendégül.

Az universiadék kiváló lehetőséget biztosítanak a sportkapcsolatok ápolására, újak kiépítésére. A lehetőséggel élve, több ország képviselőivel került sor tárgyalásra, baráti találkozóra, elsősorban a 2010-es hazai FVB-k részvétele tárgyában.

Az október közepén a spanyolországi Vigo-ban tartott FISU-CESU ülés már a 2010-es FISU Fórum programját készítette elő. A FISU első alelnöke Jean-Claude Gallien vezette testületnek egyik meghatározó tagja Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi.

Nyílt Félmaratoni Egyetemi Országos Bajnokságunkon a magyar indulók mellett további kilenc ország 106 sportolója vett részt.

Külön kell szólnunk a 2010. két kiemelkedő nemzetközi programjáról, a Kézilabda és Evezős Főiskolai Világbajnokságok hazai megrendezéséről. 2009-ben mindkét szervező bizottság az anyagi nehézségek ellenére is tervszerűen végezte feladatát. A MEFS iroda folyamatos kapcsolatban áll a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetséggel, és koordináló szerepet tölt be az érintett hazai sportági szövetségek és a szervező bizottságok között. Nyíregyházán fogadtuk Frantisek Taborski-t, a FISU sportági delegátusát, míg Szegeden, a már nemzetközi evezős versenyekre is alkalmassá tett Matyér bemutatásával, Lionel Girard urat. Mindkét nemzetközi tisztségviselő meglepedéssel szólt a körülményekről, az előkészítés állásáról, melyet a FISU-nak küldött jelentésük is jól tükrözött.

Decemberben Bécsben rendezték az EUSA évi rendes közgyűlését, melyen szövetségünket Dr. Vincze Pál alelnök és Rakaczki Zoltán elnökségi tag képviselt.

Ugyancsak decemberben, a FISU első alkalommal hívta össze egy időpontra és Brüsszelbe a 2010. évi Főiskolai Világbajnokságok szervező bizottságainak képviselőit és a sportágak technikai vezetőit. A kétnapos brüsszeli tanácskozás fő célja a Világbajnokság követelményeinek egységes értelmezése, a rendezés részfeladatainak segítése, a FISU hosszú távú céljainak bemutatása volt. Egyéb elfoglaltságok miatt a két szervező bizottságot Ott Zsuzsanna, az Evezős Szövetség főtitkára képviselte, míg Némethné Móra Anikó a súlyemelés technikai igazgatójaként kapott meghívást.

Összegzésképpen elmondhatjuk, hogy a MEFS lehetőségeit figyelembe véve nemzetközi programját ez évben is maradéktalanul teljesítette.

Dr. Hédi Csaba  
főtitkár

## II.

### **XXIV. Téli Universiadé Kína, Harbin, 2009. február 18-28.**

A harbini Téli Universiadéra történő utazás előkészületei 2008. évben megkezdődtek. A nagy távolság, a lehetséges sportágak és a szóba jöhető versenyzők köre már a tervezés szakaszában is, egy szerény létszámú delegáció kiutazását vizionálták. A Sí, a Snowboard, a Korcsolya Szövetséggel történt folyamatos konzultációk és egyeztetések eredményeképpen a kiutazó csapat 1 női műkorcsolyázóból, egy edzőből, 4 férfi snowboard versenyzőből és egy edzőből, egy férfi és egy női alpesi sí versenyzőből és egy edzőből, míg a csapatvezetés két főből állt. A delegáció tagja volt Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi, aki a FISU-CESU tagjaként részt vett a február 13-16. között rendezett Sporttudományi Konferencián, majd FISU vendégként a világversenyen is.

A költségeket a MEFS, a sportági szövetségek és a versenyzők klubjai biztosították.

#### Utazás

Több lehetőséget megvizsgálva, a Hainan Kínai Légitársaság ajánlata került elfogadásra a közvetlen Budapest-Peking-Harbin útvonal repülhetősége és a plusz súlyra adott jelentős kedvezmény miatt.

#### Elhelyezés, szállás

Mindhárom érintett sportág külön helyszínen került lebonyolításra. Harbinban a műkorcsolya, Maoershanban a snowboard, míg az alpesi számok Yabuliban kaptak helyet. A meglehetősen nagy távolság az egyes helyszínek között (80 ill. 140 km Harbintól) a kommunikációt nem, de egyes, főleg magyar érdekeltségű versenyek megtekintését nehezítették. A rendezők mindhárom helyszínen mind a szállást, mind az étkezést magas színvonalon biztosították. A versenyhelyszínekre történő szállítás, az egészségügyi ellátás ugyancsak kifogástalannak volt mondható.

Míg Harbinban a Testnevelési Egyetemen, Maoershanban az egyetemi síközpont kollégiumában, Yabuliban több hotel adott otthont a résztvevőknek. A már megszokott magas színvonalú biztonságról a kínai hadsereg

katonái gondoskodtak. Mindezt végtelenül udvariasan az átlag -20, -25 fokos hidegben.

A versenyhelyszínek előkészítettsége, a pályák minősége a versenyzők és az edzők visszajelzései alapján is kifogástalan színvonalúak voltak.

A magyar versenyzők, edzők példás magatartásukkal kitűntek a többi résztvevő közül. A versenyekhez való hozzáállásuk, küzdeni akarásuk példa értékűnek mondható. Bár a versenyzőink érmet nem szereztek a Téli Universiadén, de az egy 8. és három 13. hely, valamint az egyéni teljesítmények – több versenyszámban egyéni csúcst értek el – minden bizonynyal életük eddig legkiemelkedőbb teljesítményét jelentette, jelentős állomásaként további sportpályafutásuknak, dicsőségére sportáguknak.

Bár nem kötődött szorosan a Téli Universiadé programjához, de kihasználva a lehetőséget, a programok végeztével Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi és Dr. Hédi Csaba rövid látogatást tett a 2011-es Nyári Universiadé helyszínén, a dél-nyugat kínai Shenzenben. Az Universiadé előkészületeinek nyomai még nem voltak láthatók, de több sportlétesítményben tett látogatásuk meggyőzően bizonyította, hogy Shenzen a pekingi Olimpiával lesz csak összemérhető. Épül az Universiadé falu. A város infrastruktúrája a fejlett nyugat-európai szintet is meghaladja. Tekintettel arra, hogy Hong Kong nem több mint 60 km-re sztrádán elérhető, a utazás praktikusán átszállás nélkül is megoldható lesz, Bécs-Hong Kong útvonalon.

### **Csapatösszetétel:**

Csapatvezető: Dr. Hédi Csaba

Csapatvezető helyettes: Kovács György

Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi, FISU-CESU delegált

Bekényi Ádám snowboard edző

Pavuk Patricia műkorcsolya edző

Barbai Áron alpesi sí edző

## Eredmények

### Műkorcsolya:

Pavuk Viktória 19

### Snowboard:

Németh Zsolt Snowboard Cross 29

Liptay Dávid Félcső 25

Big Air 15

Balogh Ádám Big Air 8

Manninger Máté Big Air 13

### Alpesi Sí:

Berecz Anna Downhill 13

Super G 13

Giant Slalom 25

Slalom 22

Bene Márton Downhill 38

Super G 40

Giant Slalom 36

### III.

## XXV. Nyári Universiadé Belgrád, Szerbia, 2009. július 1-12.

### 1. Általános beszámoló

#### Előzmények:

A MEFS 1991. évben történt megalakulása óta – a téli és a nyári játékokat is figyelembe véve – összességében harmincegy Universiade előkészítését és a részvétel lebonyolítását szervezte. A MEFS elnöksége által létrehozott Előkészítő Bizottság az ÖTM Sport Szakállamtitkársága képviselőjével kiegészülve 2008 szeptemberében kezdte meg rendszeres munkáját. Ezt megelőzően valamennyi, meghirdetett belgrádi programban szereplő sportági szövetséggel felvette a kapcsolatot, hiszen a hivatalos sportágak mellett a szervezők további 8 választható sportággal kívánták bővíteni a játékokat. A helyszín közelsége különösen hangsúlyossá tette a mind teljesebb részvétel lehetőségét, hiszen hazai viszonylatban olyan sikersportágak is helyet kaptak, mint a férfi-női kézilabda, kajak-kenu, evezés és a birkózás.

2008 tavaszán a Szervező Bizottság a világgazdasági válságra hivatkozva csak 15 sportág megrendezését vállalta.

A MEFS fontosnak tartotta, hogy – együttműködve a sportági szövetségekkel – több csapatsportjáték is lehetőséget kapjon a nemzetközi megmértetésre. Sportdiplomáciai sikernek is betudható, hogy nevezésünk után meghívást kapott a FISU-tól a női kosárlabda, és első ízben a női labdarúgás illetve a női vízilabda csapat. Itt jegyeznénk meg, hogy erőfeszítéseink ellenére a férfi futball csapat nem kapott lehetőséget, tekintettel a magyar férfi labdarúgás nemzetközi besorolásban elfoglalt helyére. Sajnálatos, hogy volt olyan szövetség (röplabda), mely többszöri megkeresésünk ellenére nem élt a felkínált lehetőséggel, holott a mezőny színvonalát látva értékes helyezést is elérhettek volna.

Az Előkészítő Bizottság 2008. szeptembertől folyamatos tájékoztatást adott az érintett sportági szövetségeknek a részvétel feltételeiről, a versenyzőkkel szemben támasztott elvárásokról, kiemelten a határidős feladatok végrehajtásában történő együttműködés lehetőségét kérve.

Az Előkészítő Bizottság joggal feltételezte, hogy Belgrád közelsége hazai tekintetben is nagyobb médianyilvánosságot kap, mint a korábbi években. Ezért is döntött úgy, hogy a delegáció formaruháját az Olimpiához hasonlóan hordható és tetszetős kivitelben oldja meg. A Roland Divatházzal és a Joseph Seibellel történt kedvező ártárgyalások eredményeképpen mindenki által elfogadott formaruha és cipő került átadásra. A Magyar Olimpiai Bizottság és a MEFS közvetlen támogatásának köszönhetően a sportruházat Adidas shorttal és három feliratozott pólóval egészült ki. Valamennyi résztvevő 20.000 Ft.-tal járult hozzá költségeihez.

A belgrádi szervezők kedvezményes, 45 USD/fő/nap részvételi és az utazás alacsony költsége és a labdajátékok sportági szövetségeinek csapatonkénti 5-5 ezer USD várható hozzájárulása eredményezte a várnál nagyobb létszámú csapat tervezését.

Első ízben történt meg, hogy a FISU szabályainak megfelelő nevezési procedura vegyes (fax, posta) elektronikus formával is kiegészült. A rendszer jól vizsgázott, melynek eredménye a pontos, naprakész adatszolgáltatás lett. A feladatot a MEFS iroda hibátlanul megoldotta.

### **Finanszírozás:**

A sport szakállamtitkársággal 2008-ban történt előzetes egyeztetés tette lehetővé, - mint az elmúlt tizenkilenc évben is - hogy a MEFS tervezhette, Közgyűlése által elfogadva, a 2009 évi Universiadékon történő részvételt. A Téli Universiadéra, (Harbin, Kína 2009. 02.18-28) – a MEFS részéről - négy millió forint került jóváhagyásra, melyet tartalékkeretéből finanszírozott. A 2009 évi nemzetközi programra biztosított központi támogatás pontos összege csak a támogatási szerződés (április 27-i) megérkezte után vált pontosná. (31 millió ft.) A MEFS több esetben is jelezte a hivatal felé, hogy tavaszi programja, illetve a július 2-án kezdődő Nyári Universiade szükségessé teszi az állami támogatás május végi folyósítását. Az egyre súlyosbodó finanszírozási nehézségek - és a folyamatos tárgyalások ellenére - csak 2009. június 19-én jelent meg a támogatás első részlete a MEFS számláján!

### **Utazás:**

Az Előkészítő Bizottság a 188 fős csapat kiutazását – több ajánlatot bekérve – az MB Travel személyszállító céggel oldotta meg. Fő szempont a ver-

senyzés optimális idejének figyelembevétele volt. Az időközben bizonytalanra váló pénzügyi helyzet készítette a MEFS-t arra, hogy segítséget kérjen a szövetségektől a ki- és hazautazás anyagi és tárgyi (buszok biztosítása) feltételeinek megoldása érdekében. Szervezés tekintetében a Vízilabda Szövetség, (ők bérelték a csapatuk buszait), míg anyagilag is a Kosárlabda Szövetség és az MLSZ (bérelt, ill. saját buszok rendelkezésre bocsátásával) segítették munkánkat.

A ki- és visszautazás tervszerűen – egy kb. 2 órás csúszást kivéve – problémamentesen, a lehetséges rugalmasságot figyelembe véve (több versenyző a verseny végeztével haza akart utazni, többen még maradni akartak) történt.

Az Universiade Szervező Bizottsága a helyi közlekedést a csapatok számára kifogástalanul oldotta meg, míg néhány egyéni sportág versenyszíniére történő szállítás során több kifogás is felmerült. (pontatlan indulás, hosszú útvonal, stb.)

### **Szállás:**

Belgrád központjában egy több mint 10 háztömbből álló új lakónegyed szolgálta a nyolcezernél több sportoló, edző, vezető elhelyezését. A szobák új berendezéssel, változó ágyszámmal, légkondicionálóval, az előre jelzettnél komfortosabb körülmények között biztosították az elhelyezést. A kisebb apartmanokban azonban az egy főre jutó fürdőszoba és mellékhelyiség nem volt elegendő. A FISU család a Hotel Continentalban, míg a bírók, játékvezetők a város más hoteljeiben kerültek elhelyezésre.

### **Étkezés:**

Az Universiade falutól gyalog 10-15 percre alakították ki az egyszerre kb. 3-4 ezer főt kiszolgáló önkiszolgáló éttermet. A kezdeti nehézségeket a folyamatos panaszok ellenére – kevés kiszolgáló pult, sorban állások, nem egységes ételfelhozatal, változó mennyiség és minőség – a szervezők csak részben, vagy egyáltalán nem tudták megoldani a játékok végére. A problémát enyhítette, hogy a „falutól” 100 méterre egy új bevásárló központ – igaz saját zsebre – bővebb étel választék lehetőségét nyújtotta a joggal, leginkább panasszal élő versenyzőknek.



## **Csapatiroda:**

A csapatiroda Dr. Vincze Pál vezetésével, kilenc fővel szervezte meg a közel 190 tagú küldöttség belgrádi tartózkodásának operatív feladatát. Mind a szállás, mind az akkreditáció, mind a szakmai feladatok koordinációja az elvárt szinten történtek. Már az előkészítés fázisában is pontos, napra kész információáramlásnak tudható be, hogy a szervező bizottság pénzügyi osztályával folyamatos, kiváló, korrekt együttműködés alakult ki. Ennek eredményeképpen e téren is a magyar csapatiroda munkáját az összes ország közül a legjobb 3 között említették. A delegáció munkáját 7 attache segítette, akik mindent megtettek a versenyzők és vezetők problémamentes kinntartózkodásáért. Szűcs András, a Nemzeti Sport újságírója által készített tudósítások napi rendszerességgel informálták a hazai közvéleményt és jelentek meg híradások a MEFS honlapján.

## **Kapcsolat a sportági szakszövetségekkel:**

Az Előkészítő Bizottság már 2008 szeptemberében tájékoztatta a sportági szövetségeket a versenyzőkkel (pl. egyéni sport 1-8. hely) és a versenyzéssel (pl. kiírás, doppingvizsgálat) kapcsolatos követelményekről. Sajnos néhány szövetséggel nem volt tökéletes az összhang és felhőtlen kapcsolat. Ennek egyik okát abban látjuk, hogy az Universiádek sportértékének növekedését nem ismerik el. Lehetőségeikhez képest gyengébb csapatot állítottak össze (vívás), illetve a határidőket figyelmen kívül hagyva nem tudtak csapatot jelölni, megnehezítve ezzel a tervszerű előkészítést (atlétika). Természetesen sok esetben, ennek az éppen aktuális szakági világversenyre történő utazás is oka volt, igaz számos országnál tapasztaltuk, hogy ez összehangolható. Szerencsére üdítő kivételekkel is találkoztunk, pl. az asztalitenisz, cselgáncs, torna, taekwondo stb.

## **Sportdiplomácia:**

Az Unviersiade előtti napok hagyományosan a sportdiplomácia jegyében telnek.

Ülésezett a FISU Végrehajtó Bizottsága, ahol beszámoltak az elkövetkezendő 3 év nemzetközi programjainak szervező bizottságai. A MEFS két programban is érdekelt volt, hiszen 2010. június végén, Nyíregyházán a női-férfi kézilabda, míg augusztusban Szegeden az Evezős FVB kerül megrendezésre. A Tompa Andor és Kovács György által bemutatott prezentáció kifogástalanul sikerült, elismerést váltva ki a VB tagjaiból.

A FISU közgyűlésén Dr. Vincze Pál alelnök csapatvezető és Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi elnökségi tag, a FISU-CESU tagja képviselte a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetséget. A közgyűlés jóváhagyta, hogy a FISU világversenyein 2010-től a részvételi díj egységesen 60 EUR/fő/éj-re, a FISU regisztrációs díj 20EUR-ra, a rendezési pályázat beadási díja 500 EUR-ra, az elnyert pályázat díja 5000 EUR-ra, a kötelező bírójátékvezető kiváltási díja 2500 EUR-ra módosul. A FISU 2010-től hozzájárul a meghívott tisztségviselői világversenyekre történő utazásának költségéhez.

Július 2-től nagy érdeklődés mellett került megrendezésre az ugyancsak hagyományos Tudományos Konferencia, ahol Földesiné dr. Szabó Gyöngyi szervezőként, előadóként, üléselelnökként vett részt. Ugyancsak szekciót vezetett – előadása mellett – Dr. Kamuti Jenő, a Nemzetközi Fair Play Bizottság elnöke.

Június 27-től július 3-ig a FISU Ellenőrző Bizottság tagjaként tevékenykedett Dr. Hédi Csaba főtitkár, segítve a 122 ország 8166 résztvevőjének akkreditációját. A Bizottság kifogástalan munkáját a FISU vezetésén túl a delegációk is nagy elismeréssel méltatták.

A MEFS elnöke meghívására rövid látogatást tett Belgrádban Dr. Simóka Beáta sport szakállamtitkár asszony, aki több versenyhelyszínt és az Universiade falut meglátogatva ismerkedett a sportolókkal és az Universiade légkörével. Államtitkár asszonyt és a magyar delegáció vezetését ebéden látta vendégül és köszöntötte Pápai Márta, a Magyar Köztársaság Belgrádi Nagykövetségének attaséja. A követség dolgozói folyamatosan látogatták elsősorban a magyar érdekeltségű versenyeket. Ugyancsak néhány napot töltött Belgrádban Dr. Sárközi Tamás, a Nemzeti Sporttanács elnöke.

Meg kell jegyeznünk, hogy a sportág szerinti diplomáciánk érdekérvényesítése egyre kevésbé látszik hatásosnak, pl. cselgáncsverseny döntőjében, a párbajtőr egyéni és taekwondo döntőbe jutásért folytatott küzdelem során, vízilabdában az ellenfél szándékos sérülés okozása kapcsán. Az itt felsoroltak jelentősen befolyásolták az érem, ill. ponttáblázaton elfoglalt helyünket.

## **Egészségügy**

A Nyári Universiadéra utazó, közel mintegy 190 fős küldöttségéből az egészségügyi csapatot közvetlenül 5 fő képviselte. A női labdarúgó és a női kosárlabda csapat külön gyúrókat hozott (Hajba Ferenc, Berta Ferenc). Az Universiadén az orvosok részéről Dr. Szabó Anita sport-szakorvos, Dr. Szigeti István, ortopéd–traumatológus szakorvos, valamint Dr. Hidas Péter, ortopéd és sport-szakorvos, sportsebész, mint az egészségügyi csoport vezetője, gyúróként pedig Dénes László és Székely Zoltán vettek részt. Mind orvos kollégáimnak, mind pedig a gyúróknak az egészségügyi feladatok ellátásában és megoldásában nyújtott segítségükért köszönettel tartozom

A kint töltött 14 nap alatt összesen 53 esetben volt szükségük sportolóinknak, illetve sportvezetőinknek egészségügyi ellátásra.

2 sportolónk kórházi ellátásra szorult. Egyik esetben Gadnai Vivien kosárlabdázónk mérközésen szenvedett agyarázkódást, melynek obszervációját biztonságosabbnak ítéltem kórházi körülmények között. Másik esetben, Hegedűs Gábor vízilabdázónk szenvedett el – szintén mérközésen – arckoponya-csonttörést, melyet a belgrádi Honvéd kórházban igen jó körülmények között azonnal megoperáltak. Két nappal a műtétet követően Hegedűst elengedték, majd kísérettel hazautazott. Tudomásom szerint jól van.

Egyéb nagyobb, említésre méltó sérülése egyetlen sportolónak sem volt. Doppingvizsgálat elvégzésére a magyar csapatból 3 alkalommal került sor. Pozitív vizsgálati eredményről visszajelzés a mai napig nem érkezett.

Összességében az ellátás zökkenésmentesen zajlott, a sportolók részéről ezzel kapcsolatban panasz nem érkezett. Ebben szerepe volt annak is, hogy a MEFS ismételten rendelkezésre bocsátott egy telefont, melynek köszönhetően napi 24 órában elérhető volt az orvosi segítség.

Meg kell jegyezzem, hogy az Universiade falu cateringjét – mint sportorvos – abszolút elégtelennek ítélem. A felkínált fogások sem választék, sem pedig tápérték, vitaminszükséglet, fehérje- illetve szénhidrátbevitel, stb. szempontjából nem érték el egy ilyen szintű világversennyel szemben támasztható követelményeket.

## 2. Delegáció összetétele

<b>Résztevők</b>		
<b>Sportág</b>	<b>Versenyző</b>	<b>Vezető</b>
Asztalitenisz	5	1
Atlétika	14	2
Íjászat	1	1
Judo	11	2
Kosár	12	3
Labdarúgás	17	4
Taekwondo	4	2
Tenisz	4	1
Torna	6	3
Úszás	7	3
Vívás	23	3
Vízilabda	26	6
	<b>130</b>	<b>31</b>
Bíró		7
Egészségügy		7
FISU tisztségviselők		4
Csapatvezetés		9
		<b>27</b>
<b>Összesen:</b>		<b>188</b>

### 3. Eredmények I-VIII. hely

<b>XXV. Nyári Unversiade, Belgrád</b>			
<b>Eredmények</b>			
<b>Helyezés</b>	<b>Név</b>	<b>Sportág</b>	<b>Versenyszám</b>
<b>I</b>	Berki Krisztián	torna	lólengés
<b>II</b>	Ungvári Attila Bujka Barbara Györe Anett Csabai Dóra Győri Eszter Huszka Zsuzsanna Jancsó Patrícia Jankovics Eszter Kasó Orsolya Kiss Alexandra Kistelek Orsolya Kling Szandra Menczinger Kata Péteri Eszter	judo női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda női vízilabda	73 kg csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat
<b>III</b>	Szényi Péter Gémesi Csanád Hamar Balázs Nagy Pál Dr. Nagy Zsolt Bor Barna Szabó Attila Csernoviczki Éva	vívás vívás vívás vívás vívás judo atlétika judo	párbajtőr kard csapat kard csapat kard csapat kard csapat 100 kg tízpróba 48 kg
<b>IV</b>	Farkas Mariann	úszás	400 gyors

<b>V</b>	Hetrovics Marcell Tóth Balázs Jakab János Monár Csaba Zombori Dávid Zwickl Dániel Bisztritsányi Dávid Bundschuh Erik Decker Ádám Dr. Hangody László Gárdonyi András Hangody György Hegedűs Gábor Kállay Márk Kovács Gábor Létay Krisztián Pásztor Mátyás Süveges Máté Tóth Márton Hajnal Erika	torna taekwondo asztalitenisz asztalitenisz asztalitenisz asztalitenisz férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda férfi vízilabda úszás	összetett 78-84 kg csapat, páros csapat csapat csapat, páros csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat csapat 200 pillangó
<b>VI</b>	Monár Csaba Zombori Dávid	asztalitenisz asztalitenisz	páros páros
<b>VII</b>	Berki Krisztián Czingli László Hetrovics Marcell Hídvégi Vid Rácz Attila Gercsák Balázs Fodor Eszter Kreiss Fanni Lemberg Mercédesz Zsáry Noémi Gercsák Balázs	torna torna torna torna torna úszás vívás vívás vívás vívás vívás úszás	csapat csapat csapat csapat csapat 400 gyors tőr csapat tőr csapat tőr csapat tőr csapat 400 gyors
<b>VIII</b>	Gombás Laura Breier Anna Kaptur Éva Pál Edina Rózsa Zsófia	torna atlétika atlétika atlétika atlétika	ugrás 4x100 váltó 4x100 váltó 4x100 váltó 4x100 váltó

## **6. Összefoglalás**

Az 1959. óta sorra kerülő Nyári Universiadék mindig rangos nemzetközi sporteseménynek számítottak. Egyrészt azért, mert – az olimpiához hasonlóan – öt világrészt képviselnek a sportolók. Másrészt a sportágak többségében az elit vesz részt az eseményen. 1990-ig a kétpólusú világban az 1957-ben kötött megállapodás határozta meg a FISU, a Nemzetközi Egyetemi Sportszövetség vezérkarának összetételét, azóta a tagországok közgyűlése előzetes feltételek nélkül választja meg az elnökséget, illetve a tisztségviselőket.

Hazánk kezdetektől fogva részt vett a FISU munkájában, elsősorban a bizottságokban. A Végrehajtó Bizottság tagja volt Dr. Petrich Géza (1965-67), illetve Dr. Frenkl Róbert (1987-2003).

Jelenleg a következők bírnak tisztséggel a FISU-ban:

Dr. Frenkl Róbert (tiszteletbeli tag), Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi (Tanulmányi Bizottság), Dr. Hédi Csaba (Ellenőrző Bizottság), Dr. Karácsony István (torna referens), Móra Anikó (súlyemelés referens).

A kilencvenes években anyagilag is jelentősen megerősödött a FISU, így jövője garantált. A következő évtized közepéig döntöttek a nyári, illetve a téli játékok színhelyéről.

A világ sportjában megfigyelhető trendek az Universiadén is érvényesülnek. Több ország vesz részt a játékokon, nő a rivalizálás, ugyanakkor az érmeik többségét néhány ország viszi el.

Magyarország hagyományosan jól szerepelt az Universiadékon, mindössze 1983-ban (Edmonton) és 2001-ben (Peking) nem nyertünk aranyérmet. Utóbbi esetben hat bronzéremmel tért haza a küldöttség.

Számos ország – mi is – egyfajta olimpiai előszobának, fő próbának tartja az Universiadét. Az olimpiát követő évben elsősorban az új nemzedék számbavétele a cél, az olimpia előtti évben fő próbának tekinthető.

A belgrádi Universiadé megerősítette a pekingi tapasztalatokat a rivalizáció növekedéséről. Figyelembe kell venni, hogy a jelenlegi legerősebb olimpiai sportágunkban, kajak-kenuban végül nem rendeztek versenyeket.

Sajnos hosszabb ideje tart a trend, hogy az egyetemi egyesületi sport leépülése miatt – régebben főként a TFSE, az OSC, a MAFC, a BEAC adott sportolókat a küldöttségbe – csaknem teljesen a nem egyetemi egyesületekben sportoló egyetemi-főiskolai hallgatók nevezhetők az eseményre.

Kívánatos lenne néhány sportágban a fővárosi és a vidéki egyetemi centrumokban működő sportegyesületek megerősítése, részben a hazai egyetemi sportélet fejlesztése, részben a sikeresebb nemzetközi szereplés érdekében.

Dr. Hédi Csaba  
főtitkár

Dr. Vincze Pál sk.  
csapatvezető

Dr. Frenkl Róbert  
elnök



**MAGYAR EGYETEMI FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG  
2009. ÉVI MÉRLEG ELŐTTI PÉNZÜGYI KIMUTATÁSA**

**BEVÉTELEK**

	eFt
Nyitókészlet 2009.01.01.	43 756
Bevételek	138 673
<hr/>	
Összes bevétel	182 429

**Kiadások**

Szakmai	120 270
Működési	28 156
<hr/>	
Összes kiadás	148 426

**Záró 2009.12.31-én**

Lekötés	25 000
Pénztár	979
Bank	7 582
Kintlévőség	442
<hr/>	
Mindösszesen	34 003

	<b>eFt</b>
<b>Bevételek</b>	
ÖM	111 046
Tagdíj	8 818
Pályázatok	2 531
Hozzájárulások (MEFOB, Univ.+Tudás Útja)	1 745
Universiadék	13 144
Egyéb bevételek	1 389
<hr/> Összesen	<hr/> 138 673

### **Szakmai kiadások**

Országos versenyek, versenyrendszerek	31 577
Universitas versenyrendszerek	6 108
Téli-Nyári Universiadék	49 665
Nemzetközi programok - sportdiplomácia	2 607
Régiók működtetése	1 850
Felsőoktatási SE-k tám.	21 150
Közgyűlés, elnökségi	1 029
Egyéb szakmai	6 284
<hr/> Összesen	<hr/> 120 270

### **Működési kiadások**

Munkabér, járulék, megbízási díj	13 632
Könyvelés, könyvvizsgálat	2 845
Belföldi kiküldetés	1 544
Irodaszer, nyomtatvány	252
Telefon, posta, újság	542
Bérleti díj	5 026
Egyéb vegyes működési	4 315
<hr/> Összesen	<hr/> 28 156

**A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG  
ÁLTAL ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLTEK**

<b>Egyetemi – Főiskolai Sportért Életműdíj</b>	<b>Egyetemi – Főiskolai Sportért Hallgatói Díj</b>
<b>1994.</b>	<b>1994.</b>
Dr. Kutassi László †	Tauber Zoltán
Dr. Petrich Géza †	Nácsa Balázs
Lochmayer György	Orosz József
Molnár Sándor (Posztumusz)	
Vincze György (Posztumusz)	
<b>1995.</b>	<b>1995.</b>
Horváth Sándor	Kurucz Izabella
Kecskeméti János †	Mazányi Judit
Dr. Nádori László	Dr. Palkovics Tamás
<b>1996.</b>	<b>1996.</b>
Dr. Kálmánchey Zoltán	Fazakas Károly
Szabad Sándor	
<b>1997.</b>	<b>1997.</b>
Kránitz István	Kotmayer József
Dr. Csótai József	
Gallov Rezső (emléktárgy)	
Dr. Koltai Jenő (emléktárgy) †	
Dr. Somogyi Endre (emléktárgy) †	
Dr. Sujbert Pál (emléktárgy)	
<b>1998.</b>	<b>1998.</b>
Dr. Győri Pál	Lakatos Mariann (tárgyjutalom)
Tóth Andorné	Maróthy Kornél(tárgyjutalom)
	Soós Tamás(tárgyjutalom)
<b>1999.</b>	<b>1999.</b>
Farkas István	Dobos Armand
	Lévai Krisztina
	Bélai Gyula
<b>2000.</b>	<b>2000.</b>
Csende Sándor	Garamhegyi Ábel
	Márkus Attila
<b>2001.</b>	<b>2001.</b>
Dr. Gál László	Hollósy Tibor
Dr. Pásztory Attila †	Bácskai László
Molnár István	
<b>2002.</b>	<b>2002.</b>
Dr. Som Ferenc	
Kuti József	
<b>2003.</b>	<b>2003.</b>
Dr. Kiss László	Szél Norbert
Dr. Kristóf László	Kiss Ildikó
	Stumpf Adrienn

<b>Egyetemi – Főiskolai Sportért Életműdíj</b>	<b>Egyetemi – Főiskolai Sportért Hallgatói Díj</b>
<b>2004.</b>	<b>2004.</b>
Ókrös István	Rakaczki Zoltán
	Németh Szabolcs
	Kilián Balázs
<b>2005.</b>	<b>2005.</b>
Várnagy András	Pálffy Marianna
Péterfalvi Lajos	Spilák Szilveszter
<b>2006.</b>	<b>2006.</b>
Dr. Fehér Györgyné Dr. Mérey Ildikó	Vörösházi Tibor
Szabóki Zoltán	Kálózi Attila
	Jósvai István
	Pulcz István
	Boda Péter
<b>2007.</b>	<b>2007.</b>
Dr. Papp Gábor	Horváth Miklós
Szabó Antal	Cseh Gergely
	Takács Tímea
	Kása Tamás
	Mazula Zoltán
<b>2008.</b>	<b>2008.</b>
Gyenge József (Posztumusz)	Nagy Balázs Vince
Bagyinszky Jenő	Sipos Tamás
<b>2009.</b>	<b>2009.</b>
Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi	Lóczy Attila
Dr. Hegyháti József	Tajti Krisztián
	Császár Katalin

**CENTENÁRIUMI ARANYPLAKETT DÍSZOKLEVÉL**  
**elismerésben részesültek**

George E. Killian	FISU elnök
Roch Campana	FISU főtitkár
Alberto Gualtieri	EUSA elnök
Földesiné Dr. Szabó Gyöngyi	FISU CESU tag
Gallov Rezső	volt államtitkár
Dr. Gál László	MEFS Nyugat-Magyarországi Regionális Tanács elnöke,
Gyenge József	FISU CIC volt tagja
Dr. Karácsony István	FISU sportági vezető
Köpf Károly	Magyar Vízilabda Szövetség főtitkára
Dr. Som Ferenc	MEFS volt alelnöke
Tompa Andor	Sportlétesítmények Magyarországi Szövetsége elnöke
Dr. Hédi Csaba	FISU CIC tag
Dr. Frenkl Róbert	MEFS elnök, a FISU örökös tagja

**„MEFS ARANY PLAKETT AZ EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTÉRT”  
elismerésben részesültek**

**1996.**

Farkas Györgyné, Farkas István, Fábíán Péterné, Fehérné dr. Mérey Ildikó,  
Kégel Tamás, Dr. Kiss László, Péntes József, Szabóki Zoltán,  
Téczy Tamás, Várnagy András

**1997.**

Korócz Gyula (posztumusz), Dr. Csillag Béla, Dr. Gönczöl László,  
Dr. Kissné dr. Bársony Ilona, Paku Ernő†, Perlaky István†, Péterfalvi Lajos,  
Polgár Béla, Sallai Ernő†, Schmidtné Temesi Ágnes, Szabó Gábor,  
Szirony Pál, Veér Gábor

**1998.**

Gaál Sándorné, Keresztúri Géza, Kuti József, Lázár Béla, Nagy László,  
Veres Gyula

**1999.**

Nyulasi Sándor, Németh János, Dr. Nyirkos István, Pungor Miklós,  
Dr. Ozsváth Ferenc, Dr. Molnár Sándor

**2000.**

Eöry Tamásné, Göcze Mária, Horváth Zoltán, Horváth I. Tamás,  
Vermesné dr. Merő Nóra, Dr. Rugási Endréné

**2001.**

Cseh Kálmán, Mészáros Mihály, Szabó Antal, Bodóczy Lászlóné,  
Dr. Hegyes Péter

**2002.**

Barabás Zsolt, Christián Anikó, Dr. Gy. Kiss Jánosné, Galambos Sándor,  
Iványi László, Vörös György

**2003.**

Dr. Rugási Endre, Zakariás Géza, Kulcsár Lászlóné, Bálint Mihály,  
Dr. Miskolczi József, Dr. Beke János

**2004.**

Bocz Árpád, Lengyel Géza, Dr. Pásztorné Kovács Júlia, Müller Ferenc,  
Vincze Géza, Konczos Csaba

**2005.**

Dr. Csanda István, Bartha Zsolt

**2006.**

Ákoshegyi István, Boros Györgyné

**2007.**

Dr. Boros Gyevi László, Bodó Attila, Sütő László,  
Szabó László, Mészáros László

**2008.**

Dr. Nagy János, Vucskó Sándor, Kovács Péter,  
Gaál Csabáné dr., Dr. Salamon Tamás

**2009.**

Sákovics Péter, Andrásné Dr. Teleki Judit, Dr. Bíróné Debreczeni Mária,  
Szalay Gábor, Dr. Balogh László, Dr. Solt Pál, Dr. Mónus András

**A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG  
2009. ÉVI HAZAI- ÉS NEMZETKÖZI PROGRAMJA**

2009.01.22-23	Nk. Program	FISU-FIS Alpesi Síkupa	St. Lambrecht	Ausztria
2009.01.24-29	MEFS	Síturvezető és Sítovábbképző tábor	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Hochkar, Ausztria
2009.02.13-16	Nk. Program	Sporttudományi Konferencia	Harbin	Kína
2009.02.18-28	Nk. Program	24. Téli Univerziade	Harbin	Kína
2009.02.28	MEFOB -	Ergométeres bajnokság	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2009.03.06-11	MEFOB -	Alpesi sí	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Hochkar, Ausztria
2009.03.07-08	MEFS	Elnökségi ülés	Nyíregyházi Főiskola	Nyíregyháza
2009.03.09-10	MEFOB -	Futsal	Széchenyi István Egyetem	Győr
2009.03.13-15	Nk. Program	EUSA Hallgatói Bizottság ülése	Hamburg	Németország
2009.03.18-21	Nk. Program	Nyári Univerziade - Csapatvezetői értekezlet	Belgrád	Szerbia
2009.03.24	MEFOB -	Asztalitenisz	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2009.03.27-29	Tám. Rend.	Medikus Kupa	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2009.03.28	MEFOB -	Jégkorong	Kodolányi János Főiskola	Székesfehérvár
2009.03.28	MEFS	Közygűlés	Magyar Sport Háza	Budapest
2009.03.29	MEFOB -	Judo	Budapest Honvéd SE	Budapest
2009.04.04	Tám. Rend.	Szarvasúzők	Miskolci Egyetem	Miskolc
2009.04.14	MEFOB -	FTL-Aerobik	Debreceni Egyetem	Debrecen
2009.04.18	MEFOB -	Súlyemelés	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Budapest
2009.04.18	Tám. Rend.	Dunántúli Regionális Sporttalálkozó	Pannon Egyetem	Veszprém
2009.04.19-22	MEFOB -	Kosárlabda	Eötvös Lóránd Tudományegyetem	Budapest
2009.04.24-26.	Nk. Program	FISU-FIS Programmegyeztető Értekezlet	Brüsszel	Belgium
2009.04.25	MEFOB -	Fitness Woman	Szegedi Tudományegyetem	Hódmezővásárhely
2009.04.25-26	MEFOB -	Torna	NYME Savaria Egyetemi Központ	Szombathely
2009.04.25-26.	MEFOB -	Tájfutás	Rendőrírizsi Főiskola	Piliscsaba
2009.04.30-05.03	MEFOB -	Tennisz	Szegedi Tudományegyetem	Szeged



2009.05.01-03	MEFOB -	Tollaslabda	Pannon Egyetem	Veszprém
2009.05.03	MEFOB -	Birkózás	Dunaujvárosi Főiskola	Dunaujváros
2009.05.08-09	MEFS	Universitas Kupa Országos Döntő	Miskolci Egyetem	Miskolc
2009.05.09-10	MEFOB -	Floorball	Pannon Egyetem	Veszprém
2009.05.10-12	MEFOB -	Kézilabda	Debreceni Egyetem	Debrecen
2009.05.15-17	MEFOB -	Vívás	Debreceni Egyetem	Debrecen
2009.05.16	MEFOB -	Sportlövészet	KSI SE Sportlövő Szakosztály	Budapest
2009.05.19-20	MEFOB -	Labdarúgás	NYME Savaria Egyetemi Központ	Szombathely
2009.05.22	Tám. Rend.	Balaton Regatta	Pannon Egyetem	Balatonalmádi
2009.05.23-24	MEFOB -	Atlétika	Pannon Egyetem	Veszprém
2009.05.27	MEFOB -	Rögbi	Szent István Egyetem	Gödöllő
2009.06.05-07	MEFOB -	Röplabda	Debreceni Egyetem	Debrecen
2009.06.06	MEFOB -	Evezés	Magyar Evezős Szövetség	Sukoró
2009.06.11-12.	MEFOB -	Strandkézilabda	Pannon Egyetem	Balatonalmádi
2009.06.15-19	MEFS	Oktatói Tenisz-továbbképző Tábor	Pannon Egyetem	Keszthely
2009.06.19-20	MEFOB -	Strandröplabda	Futóhomok SE	Zánka
2009.06.26-28	MEFOB -	Kajak-kenu	Magyar Kajak-Kenu Szövetség	Sukoró
2009.06.28-29	Nk. Program	FISU Közgyűlés	Belgrád	Szerbia
2009.07.01-12	Nk. Program	25. Nyári University	Belgrád	Szerbia
2009.08.29	MEFOB -	Triathlon	Magyar Triathlon Szövetség	Balatonföldvár
2009.09.19	MEFOB -	Terepduation	Pázmány Péter Katolikus Egyetem	Piliscsaba
2009.09.27	MEFOB -	Duathlon	Magyar Triathlon Szövetség	Kaposvár-Toponár
2009.10.03-04	Tám. Rend.	SHS Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója	Eszterházy Károly Főiskola	Eger
2009.10.04	MEFOB -	Mountain Bike	Budapesti Kerékpár Szövetség	Etyek
2009.10.10	MEFOB -	Fallabda	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2009.10.10-11	MEFOB -	Tájfutás	Pannon Egyetem	Eplény-Zirc
2009.10.11	MEFOB -	Országúti kerékpár	Budapesti Kerékpár Szövetség	Tahitótfalu
2009.10.15-18	Nk. Program	FISU-CESU ülés	Vigo	Spanyolország

	Tám. Rend.	Műszaki Felsőoktatási Sportnapok	Dunajvárosi Főiskola	Dunajváros
2009.10.21-22				
2009.11.08	MEFOB -	Atléтика - Félmaraton	Semmelweis Egyetem	Budapest
2009.11.19-21	MEFOB -	Sakk	BEAC	Budapest
2009.11.22	MEFOB -	Kick-Boksz	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2009.11.27	MEFS	Elnökségi ülés	Magyar Sport Háza	Budapest
2009.11.29	MEFOB -	Judo	Budapest Honvéd SE	Budapest
2009.12.03-06	Nk. Program	EUSA Közgyűlés	Bécs	Ausztria
2009.12.11-12	Nk. Program	FISU Szeminárium	Brüsszel	Belgium

**A MAGYAR EGYETEMI – FŐISKOLAI SPORTSZÖVETSÉG  
2010. ÉVI HAZAI- ÉS NEMZETKÖZI PROGRAMJA**

2010.01.21-22	Nk. Program	FISU-FIS Alpesi Sikupa	St. Lambrecht	Ausztria
2010.01.23-28	MEFS	Síturavezető és Sítovábbképzőtábor	Bp. Műszaki és Gazd. Egyetem	Hochkar, Ausztria
2010.02.13	MEFOB -	Ergométeres bajnokság	Magyar Evezős Szövetség	Budakalász
2010.02.26	MEFS	Elnökségi ülés I.	Magyar Sport Háza	Budapest
2010.02.27-28	MEFS	Külföldi Hallgatók I. Országos Sporttalálkozója	Eszterházy Károly Főiskola	Eger
2010.03.05-10	MEFOB -	Alpesi sí	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Hochkar, Ausztria
2010.03.16-17	MEFOB -	Futsal	Széchenyi István Egyetem	Győr
2010.03.17	MEFOB -	Asztalitenisz	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2010.03.26-28	Tám. Rend.	Medikus Kupa	Semmelweis Egyetem	Budapest
2010.04.01-03	MEFOB -	Kosárlabda	Nyugat-Magyarországi Egyetem	Sopron
2010.04.08	MEFS	Közygyűlés	Magyar Sport Háza	Budapest
2010.04.10	Tám. Rend.	Szarvaslázók	Miskolci Egyetem	Miskolc
2010.04.16-17	MEFOB -	Sportlövészet	KSI SE Sportlövő Szakosztály	Budapest
2010.04.17	MEFOB -	Jégkorong	Kodolányi János Főiskola	Székesfehérvár
2010.04.17	MEFOB -	Úszás	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Budapest-Margitsziget
2010.04.17-18	MEFOB -	Vívás	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2010.04.22-25	Nk. Program	FISU-FIS Programegyeztető Értekezlet	Szegedi Tudományegyetem	Szlovénia
2010.04.24	MEFOB -	Fitness Woman	Bp. Műszaki és Gazd.tud. Egyetem	Hódmezővásárhely
2010.04.24	MEFOB -	Súlyemelés	Pannon Egyetem	Budapest
2010.04.24-25	MEFOB -	Floorball	Debreceni Egyetem	Veszprém
2010.04.29	MEFOB -	FTL-Aerobik	Pannon Egyetem	Debrecen
2010.04.30-05.01	MEFOB -	Tollaslabda	ELTE-BEAC	Veszprém
2010.05.	MEFOB -	Triatlon	Dunaújvárosi Főiskola	Budapest
2010.05.01	MEFOB -	Birkózás	Szegedi Tudományegyetem	Dunaújváros
2010.05.01-02.	MEFOB -	Torna		Szeged

2010.05.02-04	MEFOB -	Kézilabda	Szegedi Tudományegyetem	Szeged
2010.05.11-12	MEFOB -	Labdarúgás	Pécsi Tudományegyetem	Pécs
2010.05.12	MEFOB -	Rögbi	Magyar Rögbi Szövetség	Veszprém
2010.05.12-16	Nk. Program	FVB - Floorball	???	Svédország
2010.05.22-23	MEFOB -	Atlétika	Eötvös Lóránd Tudományegyetem	Budapest
2010.05.22-23	MEFOB -	Tenisz	Eötvös Lóránd Tudományegyetem	Budapest
2010.05.29-30	Nk. Program	FVB - Triatlon	Valencia	Spanyolország
2010.06.03-04	MEFOB -	Strandkézilabda	Pannon Egyetem	Balatonalmádi
2010.06.04-06	MEFOB -	Röplabda	Szent István Egyetem	Gödöllő
2010.06.05-06	MEFOB -	Evezés	Magyar Evezős Szövetség	Sukoró
2010.06.19	MEFOB -	Standróplabda		Zánka
2010.06.20	Nk. Program	FISU-CESU ülés	Vigo	Spanyolország
2010.06.21-26	Nk. Program	FISU Fórum	Vigo	Spanyolország
2010.06.26-27	MEFOB -	Kajak-kenu	Magyar Kajak-Kenu Szövetség	Sukoró
2010.06.27-07.04	Nk. Program	FVB - Kézilabda	Nyiregyháza	Magyarország
2010.06.29-07.04	Nk. Program	FVB - Taekwondo	Vigo	Spanyolország
2010.07.01-05	Nk. Program	FVB - Súlyemelés	???	Chinese-Taipei
2010.07.15-18	Nk. Program	FVB - Karate	???	Montenegro
2010.07.19-23	Nk. Program	FVB - Tájfutás	Borlange	Svédország
2010.07.21-24	Nk. Program	FVB - Rögbi	Porto	Spanyolország
2010.08.13-15	Nk. Program	FVB - Evezés	Szeged	Magyarország
2010.08.27-29	Nk. Program	FVB - Kajak-kenu	Poznan	Lengyelország
2010.09.	MEFOB -	Duaton	Magyar Triatlon Szövetség	Kaposvár
2010.09..	Tám. Rend.	SHS Sportszakos Hallgatók Sporttalálkozója	Nyiregyházi Főiskola	Nyiregyháza
2010.09.15-19	Nk. Program	FVB - Sportlövészet	Wroclaw	Lengyelország
2010.09.30-10.02	Nk. Program	2011. Téli Universiadé Csapatvezetői Értekezlet	Erzurum	Törökország
2010.10.02-03	MEFOB -	Tájfutás	Kecskeméti Főiskola	Kecskemét-Kalocsa
2010.10.24-30	Nk. Program	FVB - Birkozás	Torino	Olaszország

2010.11. 2010.11.07	MEFS MEFOB -	Elnökségi ülés II. Atlétika - Félmáraton	Magyar Sport Háza Semmelweis Egyetem	Budapest Budapest
Egyeztetés alatt:				
MEFOB -	Fallabda			
MEFOB -	Judo			
MEFOB -	Kick-Boksz		Budapest Honvéd SE	Budapest
MEFOB -	Mountain Bike		Budapesti Kerékpár Szövetség	Etyek
MEFOB -	Országúti kerékpár		Budapesti Kerékpár Szövetség	Tahitótfalu
MEFOB -	Sakk		ELTE-BEAC	Budapest
MEFOB -	Terepduation			
MEFOB -	Triation - Féltávú OB			
MEFS	Oktatói Tenisz-továbbképző Tábor		BEAC Polythlon-Triation Szakosztály	Zánka
MEFS	Universitas Kupa Országos Döntő			
Nk. Program	EUSA Hallgatói Bizottság ülése			
Nk. Program	EUSA Közgyűlés			
Tám. Rend.	Balaton Regatta			
Tám. Rend.	Dunántúli Regionális Sporttalálkozó			
Tám. Rend.	Műszaki Felsőoktatási Sportnapok		Pécsi Tudományegyetem	Pécs





*2007. FISU közgyűlés*



*2007. Bangkok*



*2007. Bangkok, Dr. Balogh András nagykövet úrral*



*2007. Bangkok, ebéd a nagyköveti rezidencián*





*2007. Bangkok, Németh Attila vízilabda bíróval*



*2009. május 24., születésnapján*



*MEFS Elnökség: 2003-2007*



*MEFS Elnökség: 2007-2011*

## A Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség támogatói:



Renault Császár Tatabánya

Roland®



**Kiadja: Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség**  
**Felelős kiadó: Dr. Hédi Csaba**

Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség Központi Irodája

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.

Tel.: 06-1-460-69-15, 06-1-460-68-84 Fax: 06-1-460-69-16

E-mail: husf@ella.hu Web: www.mefs.hu

**Magyar Egyetemi-Főiskolai Sport**

